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I. USTROJSTVO RADA 

 

Dječji vrtić Maza Valpovo kao javnu predškolsku ustanovu osnovao je grad Valpovo 1. 

rujna 1998. godine kao jedinicu lokalne samouprave, odlukom koju je donijelo Gradsko vijeće 

Grada Valpova. 

Radnici, zaposlenici dječjeg vrtića Maslačak Belišće koji se nalaze u vrtiću Valpovo zasnovali 

su radni odnos u predškolskoj ustanovi dječji vrtić Maza Valpovo, a ostali su zaposlenici 

primljeni na temelju raspisanog javnog natječaja u skladu sa Zakonima propisanih od 

Ministarstva prosvjete predškolskog odgoja glede broja i odgojitelja u skupini. 

Radno vrijeme vrtića prilagođeno je potrebama zaposlenih roditelja pa vrtić počinje s radom u 

6,00 sati, a završava u 17,15 minuta. 

Ravnatelj, pedagog , administrator  i pomoćno-tehničko osoblje radno vrijeme prilagođava 

potrebama vrtića.   

Radno vrijeme odgojitelja odvija se u 4 smjene: 

• od 07,00 do 13,00 (pauza od 10,00 do 10,30) 

• od 09,30 do 15,30 (pauza od 12,30 do 13,00) 

• od 06,00 do 12,00 (pauza od 10,00 do 10,00) 

• od 11,15 do 17,15 (pauza od 12,30 do 13,00) 

Na početku pedagoške godine u vrtiću je bilo upisano  169  djece u desetsatni primarni program 

starosne dobi od 12 mjeseci do polaska u školu.  

Kapaciteti ustanove su tijekom cijele godine  popunjeni. Bilo je nekoliko ispisa i upisa u svim 

odgojnim skupinama. Prisutne su bile oscilacije u pohađanju vrtića uvjetovanih različitim 

oboljenjima, vremenskim prilikama i godišnjih odmora roditelja.  

Upravno vijeće je na sjednici održanoj 9.svibnja 2019. godine donijelo je Odluku o kolektivnom 

godišnjem odmoru tijekom mjeseca kolovoza. 

U vrtiću je formirano sedam odgojnih skupina u kojima je na kraju pedagoške godine bilo 170 

djece ( 98 djevojčica i 72 dječaka). 

 

RASPORED DJECE PO SKUPINAMA 

 UKUPAN BROJ M Ž 

JASLICE 18 djece 12 6 

STARIJA JASLIČKA 22 djece 12 10 

MLAĐA SKUPINA 27 djece 15 12 

MJEŠOVITA 24 djece 16 8 

SREDNJA  27 djece 19 8 

STARIJA 26 djece 11 15 

PREDŠKOLSKA 

SKUPINA 

26 djece 13 13 

                                                                                                                         Tablica 1. 



4 
 

Temeljem Pravilnika o planu upisa djece u vrtić za pedagošku 2018./2019. godinu u 

predupisnom roku prikupljeno je  55 (pedeset i pet) zahtjeva za upis, 38 (trideset i osam) djece 

je primljeno dok je na listi čekanja ostalo 17 (sedamnaest) djece koja također ispunjavaju uvjete, 

ali zbog DPS-a nismo bili u mogućnosti rasporediti ih po skupinama.  

 

Tijekom mjeseca kolovoza  održani su informativni razgovori s roditeljima novoupisane 

djece kako bi roditelji dobili potrebne informacije o organizaciji i ustrojstvu rada, protokolima 

postupanja u rizičnim situacijama i zdravstvenoj tematici. 

 

Djeca prema zaposlenosti roditelja 

OBA RODITELJA ZAPOSLENA 139 

 

JEDAN RODITELJ ZAPOSLEN 

 

19 

SAMOHRANI RODITELJ 

 

12 

OBA RODITELJA NEZAPOSLENA 

 

1 

                                                                                                    Tablica 2. 

 

Zaposlenici su realizirali program rada vrtića na sljedećim radnim mjestima: 

STRUKTURA 

ZAPOSLENIH 

STALNI RADNI 

ODNOS 

ODRĐENO UKUPNO 

RAVNATELJ 0,50 (do 18.3.2019.) 1 (od 19.3.2019.) 1 

PEDAGOG 0,50 (do 18.3. 2019.)         0,50           
 (do18.3.2019.) 

MEDICINSKA 

SESTRA 

1            1 

ODGOJITELJ 11 3 14 

ADMINISTRATIVNO- 

RAČUNOVODSTVENI 

RADNIK 

 

1 

 

- 

 

1 

DOMAĆICA 1 1 2 

SPREMAČICA 2 - 2 

LOŽAČ-DOMAR 1 - 1 
                                                                                                                                                  Tablica 3. 

 

Funkciju ravnatelja obavljala je pedagoginja koju je osnivač, Grad Valpovo, imenovao 

za  ravnateljicu vrtića. Nakon njezinog odlaska u mirovinu 19.3.2019. funkciju ravnatelja 

preuzima odgojiteljica predškolske djece po odluci osnivača, Grada Valpova. 

U stalnom radnom odnosu je 11 (jedanaest) odgojiteljica u 6 (šest) odgojnih skupina i 1 

(jedna) medicinska sestra u jaslicama. Na određeno radno vrijeme primljene su 3 (tri) 
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odgojiteljice . Dvije su raspoređene za rad u  mješovitoj skupini koja je privremeno oformljena 

zbog većeg broja djece i čini sedmu odgojnu skupinu. Jedna je odgojiteljica zaposlena na 

određeno radno vrijeme kao treći odgojitelj u srednjoj skupini za rad s djetetom s teškoćama.  

U dječjem vrtiću su zaposlene dvije spremačice. Za potrebe održavanja čistoće i 

higijene, pranja, glačanja rublja, u odnosu na veličinu prostora unutarnjeg i vanjskog dijela 

vrtića potrebno bi bilo zaposliti još jednog radnika na pola radnog vremena. Veličina unutarnjeg 

prostora vrtića iznosi 832,33 m2, a u vanjskom dijelu  vrtića su i četiri vanjske terase. Državni 

pedagoški standard propisuje jednu spremačicu na 200-300 m2 , stoga bi uposlenjem 

spremačice na pola radnog vremena ispunili uvijete DPS-a i omogućili efikasniji rad. 

Uz primarni program, dječji vrtić realizirao je i rad Predškole u trajanju 250 sati godišnje 

po mjestu održavanja. Program Predškole ima za cilj pripremiti djecu za školu i pružiti svakom 

djetetu minimum organiziranog izvan obiteljskog odgoja i obrazovanja.  

Zakonom o Predškolskom odgoju i obrazovanju taj je program danas podignut na razinu javne 

potrebe, što državu obvezuje na osiguravanje uvjeta za njihovo provođenje, a roditelje na 

uključivanje djeteta  u predškolu u godini prije polaska u osnovnu školu, s tim da je dobila 

status obveznosti. Realizacijom programa Predškole obuhvaćena su sljedeća mjesta: Grad 

Valpovo i pripadajuća naselja: Ladimirevci, Šag, Nard, Harkanovci, Ivanovci , Marjančaci.  

 

PRIKAZ ORGANIZACIJE PREDŠKOLE 

MJESTO BROJ SATI BROJ 

SKUPINA 

BROJ 

DJECE 

VALPOVO, NARD , ŠAG 250 1 30 

LADIMIREVCI 250 1 25 

IVANOVCI,HARKANOVCI, 

MARJANČACI, ZELČIN 

250 1 15 

UKUPNO: 750 3 70 

                                                                                                                                                   Tablica 4.  

U organizaciji rada programa Predškole radile su dvije učiteljice na radnim mjestima 

odgojiteljica primljene na određeno nepuno radno vrijeme za rad u Predškoli u Valpovu i na 

određeno puno radno vrijeme za rad u Ladimirevcima i Ivanovcima.  

Predškola u Valpovu realizirana je u jednoj skupini u prostoru dječjeg vrtića Maza od 1. veljače 

do 31. svibnja 2019. godine u vremenu 14,30 do 17,30 sati. 

Predškola u Ladimirevcima trajala je od 1. veljače do 31. svibnja 2019., a organizirana je u 

prostoru SOS Dječjeg sela Ladimirevci od 8,30 do 11,30  te u Ivanovcima u Društvenom domu 

u vremenu od 14,30 do 17,30 sati. 

Na samom početku održani su roditeljski sastanci na kojima je ravnateljica vrtića  informirala 

roditelje o Programu i realizaciji rada u Predškoli. 

 

U Predškoli su bile zaposlene dvije radnice ( jedna na puno radno vrijeme i jedna na pola radnog 

vremena) koje su radile od 1. veljače do 31.svibnja 2019. godine. Iskoristile su pravo na 

razmjerni dio godišnjeg odmora prema Zakonu o radu u trajanju 7 (sedam) radnih dana te su 

bile prijavljene do 11. lipnja 2019. godine. Troškovi plaće za obje radnice  iznosili su 52,408,58 

kuna. 
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Dio sredstava za plaće i materijalne troškove koristili smo iz redovnih sredstava što nam je 

rezultiralo povećanjem ukupnih materijalnih troškova vrtića. 

 

Vrtić ima suglasnost Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta za rad s djecom u godini prije 

polaska u školu – program Predškole. 

Vrtiću se daje suglasnost za  provedbu kraćeg programa odgojno-obrazovnog rada s djecom 

predškolske dobi u godini prije polaska u osnovnu školu – program Predškole izvan redovnog 

programa u jednoj do dvije odgojno–obrazovne skupine, ovisno o broju djece, a u trajanju 

najmanje 250 sati godišnje. U tom smislu riješeno je i pitanje nositelja  programa  i usklađeno 

s odredbama Pravilnika o vrsti stručne spreme stručnih djelatnika te vrsti i stupnju stručne 

spreme  ostalih djelatnika u dječjem vrtiću i važećim normativima za obvezan broj djece, 

odgojno-obrazovnih i drugih radnika te prostornih uvjeta  koji uređuje DPS. 

 

Osnivač se obvezuje osigurati odgovarajuće prostorne i materijalne uvjete za provedbu kraćeg 

programa  odgojno-obrazovnog rada s djecom predškolske dobi u godini prije polaska u 

osnovnu školu – program Predškole u skladu sa suvremenim dostignućima u predškolskom 

odgoju i obrazovanju djece predškolske dobi.     

Za provedbu programa Predškole potrebno je osigurati sredstva kao i za sve druge programe u 

predškolskim ustanovama. Za svu djecu uključenu u program Predškole osigurava se i 

sufinanciranje iz državnog proračuna  u skladu s čl.50. Zakona o predškolskom odgoju i 

obrazovanju. 
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IZVEŠĆE O PROGRAMU PREDŠKOLE 2019.  

 

 

• IZVJEŠĆE O PROGRAMU PREDŠKOLE U VALPOVU 2019.   

            (Za mjesta: Valpovo, Nard, Šag)  

 

 Program Predškole u trajanju 250 sati započeo je s radom 1. veljače 2019. godine i trajao 

je do 31. svibnja 2019. godine za pedagošku 2018./2019. godinu.  

U programu Predškole bilo je uključeno 30 (trideset) djece iz Mjesta Valpova, Šaga i Narda, 

18 djevojčica i 12 dječaka. 

 Brojnim aktivnostima djeca su razvijala svoje sposobnosti i vještine koje će im biti 

potrebe za uspješno suočavanje sa zahtjevima i izazovima koje u daljnjem životnom razdoblju. 

Posebno se radilo na razvijanju socijalnih vještina kao i iznošenju vlastitih stavova. Razvoj 

divergentnog i logičkog mišljenja također je bio jedan od ciljeva dok se različitim literarnim i 

scenskim tekstovima, pričama poticao razvoj aktivnog slušanja, koncentracije te sudjelovanje 

u razgovoru o pročitanome u kojemu su često bile uspostavljane uzročno-posljedične veze te 

izvođenje zaključaka i pouka. Poticala se samostalnost, suradnički odnosi i stvaranje radnih 

navika koje su nužne za postizanje uspjeha u obrazovanju, ali i općenito u životu. 

Grafomotoričkim vježbama  kroz igru poticala se motivacija i pozitivan stav prema materinjem 

jeziku . Donošenjem pravila ponašanja i pridržavanjem istima djeci je ukazano na bonton i 

prihvatljive obrasce kulturnog ophođenja u skupini prema odraslima i vršnjacima. Osvješćivalo 

se o važnosti zaštite i čistoće prirode i okoliša. 

Tematski sadržaju koji su djeci ponuđeni prihvaćeni su s velikim interesom. Obrađene teme na 

različite načine: dijelovi tijela, zdravlje i briga o tijelu, pravilna prehrana, vrste voća i povrća, 

boje, dani u tjednu, životinje ( domaće, divlje, šumske), život u moru, mjere nje vremena – sat, 

godišnja doba i njihove karakteristike, moj grad, ponašanje u prometu, zanimanja ljudi, brojevi 

do 20 – niz, skup, odnosi, geometrijsku likovi i tijela. Djeca su usvojila brojne recitacije, kratke 

scenske dijaloge, pjesme i plesne koreografije. 

Osim što je proveden Dan pod maskama u našoj skupini, sudjelovali smo i na Dječjem 

gradskom karnevalu. Organiziran je posjet Osnovnoj školi Matije Petra Katančića Valpovo pri 

kojem su djeca uvidjela dio onoga što ih očekuje polaskom u školu te način odvijanja nastave. 

Šetnje parkom  i provođenje vremena u prirodi također su bile dijelom programa. 

Obilježili smo blagdane i važne datume, a neki od njih su Valentinovo, Dan očeva, prvi dan 

proljeća, Svjetski dan sindroma Down, Uskrs, Dan planeta Zemlje, Majčin dan. 

Završna svečanost održana je 30. svibnja 2019. godine za djecu,  njihove obitelji te ostale 

suradnike. Svojim  uspješnim nastupima djeca su uvelike doprinijela ugodnoj i pozitivnoj 

atmosferi kakva je i inače vladala u skupini. 

 

IZDVOJENI DATUMI, BLAGADANI KOJE SMO OBILJEŽILI: 

• VALENTINOVO 

• KARNEVAL 

• DAN OČEVA 

• MAJČIN DAN 

• DAN OBITELJI 

• SVJETSKI DAN SINDROMA DOWN 

• PRVI DAN PROLJEĆA 

S obzirom na sve navedeno može se zaključiti kako je napredak u sposobnostima i vještinama 

djece očit te da su djeca u skupini postigla razinu samostalnosti potrebnu za polazak u školu.  

 

Predškolu u Valpovu vodila je Matea Sopić 
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• IZVJEŠĆE O PROGRAMU PREDŠKOLE U LADIMIREVCIMA 2019. 

 

 Program Predškole u trajanju 250 sati započeo je s radom 1. veljače 2019. godine i trajao 

je do 31. svibnja 2019. godine za pedagošku 2018./2019. godinu u kojem je bilo 25 (dvadeset i 

pet) djece, 14 djevojčica i 11 dječaka. 

 

Kroz različite aktivnosti djeca su razvijala socijalne vještine, realnu sliku o sebi i svojim 

mogućnostima. Poticala se samostalnost u svakodnevnim životnim radnjama (vezanje vezica, 

odijevanje, samoposluživanje i s.l.) te su se poticale radne navike. Djeca su u programu usvojila 

komunikacijske vještine, empatiju i kompetentnost u rješavanju mogućih konflikata. U 

grafomotoričkim vježbama djeca su stekla nove vještine te uznapredovala u likovnom 

izražavanju. Kroz aktivnosti djeca su proširila svoje dosadašnje spoznaje i svakodnevno 

razvijala logičko zaključivanje, suradničke odnose i pozitivan stav prema školi, obitelji, prirodi 

i sl. Obrađene teme: prijateljstvo, obitelj, godišnja doba, pristojno ponašanje, geometrijski 

likovi i tijela, boje, osnovni matematički pojmovi, prostorni odnosi, ponašanje i opasnosti u 

prometu, biljni i životinjski svijet, obilježja našeg zavičaja i domovine itd. Osim navedenih 

tematskih cjelina, djeca su u svakodnevnim aktivnostima usvajala razne vještine - grubu i finu 

motoriku, likovno, literarno i scensko stvaralaštvo, istraživački interes i sl. 

 

IZDVOJENI DATUMI, BLAGADANI KOJE SMO OBILJEŽILI: 

• VALENTINOVO 

• KARNEVAL 

• DAN OČEVA 

• PRVI DAN PROLJEĆA 

• SVJETSKI DAN SINDROMA DOWN 

• SVJETSKI DAN SVJESNOSTI O AUTIZMU 

• USKRS 

• DAN PLANETA ZEMLJE 

• MAJČIN DAN  

• DAN OBITELJI 

 

Prema povratnoj informaciji od djece najviše im se svidjelo sudjelovanje na karnevalu, završna 

priredba, zajednička igra te boravak u prirodi i na svježem zraku. Veliki dio djece pokazao je 

interes za plesom i općenitom pokretom, pjevanjem i likovnim izražavanjem. 

29. svibnja 2019. godine organizirana je završna svečanost  za roditelje i suradnike na kojoj su 

djeca pokazala dio usvojenih scenskih sadržaja. 

 

Predškolu u Ladimirevcima vodila je Tena Takaz 

 

 

• IZVJEŠĆE O PROGRAMU PREDŠKOLE U IVANOVCIMA 2019. 

(Za mjesta: Ivanovci, Marjančaci, Zelčin i Harkanovci ) 

 

 Program Predškole u trajanju 250 sati započeo je s radom 1. veljače 2019. godine i trajao 

je do 31. svibnja 2019. godine za pedagošku 2018./2019. godinu u kojem je bilo 15 (7 djevojčica 

i 9 dječaka) djece. 

 Kroz različite aktivnosti djeca su razvijala socijalne vještine, realnu sliku o sebi i svojim 

mogućnostima. Poticala se samostalnost u svakodnevnim životnim radnjama (vezanje vezica, 

odijevanje, samoposluživanje i s.l.) te su se poticale radne navike. Djeca su u programu usvojila 



9 
 

komunikacijske vještine, empatiju i kompetentnost u rješavanju mogućih konflikata. U 

grafomotoričkim vježbama djeca su stekla nove vještine te uznapredovala u likovnom 

izražavanju. Kroz aktivnosti djeca su proširila svoje dosadašnje spoznaje i svakodnevno 

razvijala logičko zaključivanje, suradničke odnose i pozitivan stav prema školi, obitelji, prirodi 

i sl. Obrađene teme: prijateljstvo, obitelj, godišnja doba, pristojno ponašanje, geometrijski 

likovi i tijela, boje, osnovni matematički pojmovi, prostorni odnosi, ponašanje i opasnosti u 

prometu, biljni i životinjski svijet, obilježja našeg zavičaja i domovine itd. Osim navedenih 

tematskih cjelina, djeca su u svakodnevnim aktivnostima usvajala razne vještine - grubu i finu 

motoriku, likovno, literarno i scensko stvaralaštvo, istraživački interes i sl. 

 

IZDVOJENI DATUMI, BLAGADANI KOJE SMO OBILJEŽILI: 

• VALENTINOVO 

• KARNEVAL 

• DAN OČEVA 

• PRVI DAN PROLJEĆA 

• SVJETSKI DAN SINDROMA DOWN 

• SVJETSKI DAN SVJESNOSTI O AUTIZMU 

• USKRS 

• DAN PLANETA ZEMLJE 

• MAJČIN DAN  

• DAN OBITELJI 

 

Prema povratnoj informaciji od djece najviše im se svidjelo sudjelovanje na karnevalu, završna 

priredba, zajednička igra te boravak u prirodi i na svježem zraku. Veliki dio djece pokazao je 

interes za plesom i općenitom pokretom, pjevanjem i likovnim izražavanjem. 

28. svibnja 2019. godine organizirana je završna svečanost  za roditelje i suradnike na kojoj su 

djeca pokazala dio usvojenih scenskih sadržaja. 

 

Predškolu u Ladimirevcima vodila je Tena Takacz 

 

 

 

 

SURADNJA S RODITELJIMA U PROGRAMU PREDŠKOLE 

 

 Roditeljski sastanci održani su u svim skupinama neposredno prije početka rada 

Predškole, gdje su roditelji bili upoznati s planom i programom Predškole od strane ravnateljice 

te ostalim organizacijskim uvjetima. O potrebnom priboru, higijeni, potrebi opravdanja djeteta 

kod izostanka te svim ostalim oblicima suradnje, roditelji su dobili informaciju od voditeljica 

Predškole. Roditelji su se o svim događanjima u skupini mogli informirati svakodnevno 

prilikom dolaska i odlaska djece iz vrtića, putem obavijesti i priopćenja u oglasnom prostoru ili 

telefonskim putem.  

Završne svečanosti održane su : 25. svibnja 2019. u Ivanovcima 

                                                    29. svibnja 2019. u Ladimirevcima 

                                                    30. svibnja 2019. u Valpovu 
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IZVJEŠĆE KRAĆIH PROGRAMA 

 

• IZVJEŠĆE O KRAĆEM PROGRAMU ENGLESKOG JEZIKA 

 

 Program engleskog jezika u dječjem vrtiću Maza organiziran je i proveden od listopada 

2018. godine do kraja travnja 2019. godine  u koji su bili uključena djeca iz predškolskih 

skupina Bubamare i Zvončići kao i osmero djece predškolaca iz skupine Pčelice. 

Djeca su bila organizirana u dvije skupine u kojima je sudjelovalo sveukupno 61 (šestdeset i 

jedno) dijete. Aktivnosti su se održavale u prostorijama vrtića svaki drugi tjedan od ponedjeljka 

do četvrtka u trajanju 30 minuta po skupini.  

 

 UNIT NAZIV MAKRO SADRŽAJA/TEMA 

1. UNIT 1  

WELCOME/HELLO 

INTRODUCTION 

 

2. UNIT 2  

MY FAMILY 

TRAVELLING TO ENGLAND 

 

3. UNIT 3  

MERRY CHRISTMAS AND HAPPY NEW YEAR 

 

4. UNIT 4  

NUMBERS (1-10) 

TRAFFIC 

 

5. UNIT 5  

MY BODY 

FOOD 

 

6. UNIT 6  

COLOURS 

TOYS 

 

7. UNIT 7  

HAPPY EASTER 

MY PETS 

 

                                                                                                                                                  Tablica  5. 

 

 

 Program je u potpunosti realiziran i usvojeni su svi sadržaji koji su bili predviđeni 

planom i programom rada. 

Djeca su sadržaje spontano i kontinuirano usvajala najviše kroz igru, pjesmu, ples, igrokaze, 

slikovne kartice, didaktičke igre, plakate, pomoću uporabe slikovnica na engleskom jeziku, 

rješavanjem radnih listova kroz vodstvo i stvaranjem poticajnih situacija za dijalog.  

Svoja znanja i usvojenost sadržaja djeca su roditeljima i nazočnima pokazala na završnoj 

svečanosti. 

 Voditeljica programa kraćeg programa engleskog jezika je odgojiteljica Jelena Vinković 
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• IZVJEŠĆE O  KRAĆEM  PROGRAMU  VJERSKOG ODGOJA KATEHEZE 

DOBROG PASTIRA U DJEČJEM VRTIĆU 

 

 Vjerski se odgoj u dječjem vrtiću Maza Valpovo odvijao od 1. listopada 2018. godine 

do 31.svibnja 2019.  vrtićke skupine. 

Odgojitelj u vjeri, Marko Kapular je u svakoj skupini vjerski odgoj održavao srijedom i petkom  

po unaprijed dogovorenom rasporedu  u vremenskom trajanju pola sata u svakoj skupini. 

 U poučavanju djece osnovama katoličke vjere korištena su i razna pomagala: memory 

kartice sa biblijskim likovima, bojanke sa biblijskim motivima, 2D i 3D figurice. 

Kako Kateheza Dobrog Pastira zahtijeva da odgojitelj u vjeri izradi što više didaktičkog 

materijala, u skladu sa svojim i financijskim mogućnostima, to je i učinjeno. Đakovačko-

osječka nadbiskupija donirala je određena sredstva te su prikupljene figurice za prikaz i 

naručene su dvije drvene kutije i predmeti koji se koriste u prikazima zajedno s figuricama koji 

je unaprijedio kvalitetu provođenja aktivnosti. 

 Prilikom poučavanja koristila su se različita materijalna sredstva:  

• Vizualna: slike, fotografije, makete, zemljopisne karte 

• Audio-vizualna: animirani filmovi biblijske tematike 

• Tekstualna: Biblija - tekstovi 

• Računalo 

• LCD projektor 

• CD player 

 Djeca su uspješno usvojila ponuđenu tematiku i sadržaj , ali su i sama pokazala što je za 

njih važno i što odgovara njihovom interesu i potrebama.  

Ove godine djeca koja su pohađala vjerski odgoj sudjelovala su na završnoj svečanosti 

predškolaca . 

 Suradnja s ravnateljicom, tajnicom, odgojiteljicama i svim radnicima dječjeg vrtić bila 

je jako dobra, nadopunjavajući se u svim aktivnostima koje su se obrađivale tijekom pedagoške 

godine. 

Na početku je održan zajednički roditeljski sastanak na kojem se pomoću prezentacije i 

razgovora roditelje informiralo o ciljevima, zadaćama i sadržaju Kateheze dobrog pastira. 

 

Literatura korištena prilikom pripremanja kateheza:  

• T.D.Vrijes, Biblija za malene, KS, Zagreb, 1997. 

• Pjesmarica: Dođi gospodine Isuse 

• Pjesmarica: Hvaljen budi 

• Dječja biblija, VERBUM, 2013. 

• Noa i njegov veliki brod – magnetska slikovnica 

• L.Rock i A.C.Lepar, Što je molitva?, KS, Zg 2004. 

• L.Rock i A.C.Lepar, Tko je Bog?, KS, Zg 2004. 

• S.Sinković, Biblija kroz igru i zabavu, Znanje, 2014. 

• J.David, Moje vrijeme za priču. Prispodobe, KS Zg 2014. 

• B.Ferrero, Poučne priča za katehezu, propovijedi i vjeronauk, KS Zg 2003. 

• B.Ferrero, Nove priče za vjeronauk o katehezu, KS, Zg 2008. 

• B.Ferrero, Duge priče za vjeronauk o katehezu, KS, Zg 2005. 

• S.Lice, Sv.Nikola. Bajke Julijane, KS Zg 2004. 

• S.Jeffs i J.Haysom, Priča o Božiću, KS Zg 2004. 

• M.Franjić, Metodika vjeronaučne nastave, KS Zg 2007. 

• A.Hoblaj, Otkrivajmo i upoznajmo svijet zajedno. Vjerski odgoj djece predškolske 

dobi u suradnji obitelji i vrtića, GK, Zg 2000. 
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PRIKAZ SADRŽAJA PREMA GODIŠNJEM PLANU I PROGRAMU 2018./2019. 

R.B. MJESEC TEMA 

 

1. 

2. 

3. 

4. 

 

LISTOPAD 

 

Uvodni susret, vježbe svakodnevnog života 

Oltar kao menza 1. 

Oltar kao menza 2. 

Tabernakul 

 

 

5. 

6. 

7. 

8. 

 

STUDENI 

 

Posjet župnoj crkvi 

Biblija-Sveto pismo 

Liturgijske boje 

Animirani film (mali) Mojsije i (veliki) Ben Hur (1.dio) 

 

 

9. 

10. 

11. 

12. 

 

PROSINAC 

 

Došašće, adventski vijenac, liturgijski kalendar 

Proroštvo u svjetlu 

Priprema za božićnu priredbu (U to vrijeme godišta) 

Božićna priredba u vrtiću 

 

 

13. 

14. 

15. 

16. 

 

SIJEČANJ 

 

 

Posjet župnoj crkvi – Rođenje Isusovo i poklon pastira 

Poklon mudraca 

Predmeti svete mise 

Priprema ampulica (vrčića) 

 

 

17. 

18. 

19. 

 

VELJAČA 

 

Liturgijski kalendar 

Prispodoba o dragocjenom biseru 

Crtani/animirani film 

 

 

20. 

21. 

22. 

23. 

24. 

 

OŽUJAK 

 

Otac smrti i uskrsnuća 

Posljednja večera 

Isusov grob 

Posjet gradonačelnika – uskršnja čestitka 

Svjetlo i krsna haljina 

 

 

25. 

26. 

27. 

 

TRAVANJ 

 

 

Zrno gorušice 

Voda i riječ 

Igrokaz (s.Danijela Škoro) 

 

28. 

29. 

30. 

31. 

 

SVIBANJ 

 

Pedesetnica (Duhovi) 

Priprema za završnu priredbu 

Priprema za završnu priredbu 

Sinteza 

 
                                                                                                                                                                 Tablica 6. 
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IZVJEŠĆE O REALIZACIJI PLANA I PROGRAMA STRUČNE PRAKSE 

STUDENTICA 

 

  Pedagoške godine 2018./ 2019.  u vrtiću su stručnu praksu odradile dvije studentice 

prve godine Predškolskog odgoja  Ana Kudlaček i Sanja Trbara, studentica Katarina 

Parmačević i jedna studentica treće godine Veronika Nikolić. One su pod stručnim vodstvom 

svojih mentorica svakodnevno izvršavale planirane zadaće i obveze prema Planu i programu 

Fakulteta . 

 

 Studentica prve godine Ana Kudlaček započela je svoju studentsku praksu u trajanju 

tjedan dana  25. ožujka do 29. ožujka u skupini Šapice pod mentorstvom odgojiteljice Ane Mari 

Mijatović. 

Stručna praksa odvijala se prema Planu i programu rada i naputku Fakulteta za odgojne i 

obrazovne znanosti u Osijeku u dogovoru s ravnateljicom. Na samom početku studentica je 

upoznata s odgojnim skupinom te s odgojiteljicama u skupini. Također je studentica dobila uvid 

u plan i program skupine, načinu suradnje s roditeljima te ostalom pedagoškom 

dokumentacijom koju vodi odgojiteljica za svoju odgojnu skupinu. 

Studentica je u skupini boravila cjelodnevno, upoznala je prostor vrtića i okoliš, sudjelovala u 

neposrednom radu odgojitelja s djecom, pomagala u pripremi i planiranju dnevnih aktivnosti. 

Svakodnevno je vodila bilješke i ulagala u mapu stručne prakse. Osmislila je kreativni zadatak 

te provela igru neoblikovanim materijalima. Djeca su je otvoreno prihvatila te je ostvarila dobar 

i topao odnos. Pokazala je otvorenost za suradnju s odgojiteljima, ravnateljicom te ostalim 

vrtićkim kolektivom. 

Svi planirani sadržaji, zadani zadaci za promatranje i praćenje od strane fakulteta uspješno su 

ostvareni. Po završetku stručne prakse studentica je donijela dnevnik prakse na uvid ravnateljici 

i odgojiteljici. 

 

 Studentica Sanja Trbara odradila je stručnu praksu od 25. ožujka do 29. ožujka 2019. 

godine u srednjoj odgojnoj skupini Kapljice pod mentorstvom odgojiteljice Ivane Svrtan. 

Studentica je svakodnevno uredno vodila bilješke te prikupljala materijale objedinjene u mapi 

stručne prakse. Pratila je i bila nazočna svim dnevnim i tjednim događajima u dječjem vrtiću. 

Upoznala je prostor i okoliš vrtića te svakodnevni rad i dinamiku poslova odgojitelja. Bila je 

prisutna i tijekom suradnje odgojitelja s ostalim odgojiteljima odgojnih skupina, stručnim 

suradnicima, ravnateljicom, roditeljima i lokalnom zajednicom. Upoznala je dokumentaciju 

odgojitelja, centre aktivnosti te plan stručnog usavršavanja na razini ustanove. Pomagala je u 

svakodnevnim aktivnostima te uspješno odradila zadani kreativni zadatak. 

Studentica je uspješno izvršila sve planirane zadaće i obveze. 

 

 Studentica Katarina Parmačević boravila je u jasličkoj skupini Mravići dva tjedna od 

25. veljače do 8. ožujka 2019. godine pod mentorstvom odgojiteljice Tihane Antolović.  

Tijekom studenske prakse studentica je promatrala aktivnosti te aktivno sudjelovala u svim 

oblicima rada te u dogovoru s mentoricom planirala, pripremala i provodila aktivnosti s djecom. 

U odnosu na djecu studentica je dobro prihvaćena uvažavajući njihove želje i potrebe te 

pomažući im u svakodnevnim radnjama. 

 

 Studentica treće godine Veronika Nikolić stručnu praksu je obavljala od 25. veljače do 

9. ožujka 2019. godine u starijoj jasličkoj skupini pod vodstvom mentorice odgojiteljice 

Mirjane Babić. 

Pratila je, zapažala i bilježila sva događanja u skupini i vrtiću. Sudjelovala je u izradi didaktičkih 

igara, prikupljanju neoblikovanih materijala te svojim sugestijama obogaćivala pojedine 
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svakodnevne aktivnosti. Boraveći u različitim odgojnim skupinama rado je izmjenjivala 

iskustva o stupnjevanju razvojnih zadaća i postavljenih ciljeva kao i o planiranju i vrednovanju 

tjednih i dnevnih aktivnosti, Interes i spremnost na stručni razgovor naišao je na pozitivne 

reakcije u vrtićkom kolektivu. Studentica  se je savjesno i detaljno pripremala za aktivnosti u 

skupini uvažavajući mogućnosti, interese i potrebe djece. 

U svakodnevnim kontaktima s roditeljima uspješno je ostvarivala komunikaciju, zadobila je 

dječje povjerenje i uspostavila empatiju s djecom. 

 

 

IZVJEŠĆE O REALIZACIJI PLANA I PROGRAMA PRIPRAVNICE 

 

 U jasličkoj skupini Mravići pod vodstvom mentorice odgojiteljice Tihane Antolović  22. 

veljače započeo je pripravnički staž pripravnice Marine Krišković planiran do 21. veljače 2020. 

godine. Stažiranje se odvija prema Planu i programu rada za stručno osposobljavanje. Program 

rada je cjelodnevni i svi planirani sadržaji aktivnosti od veljače  su uspješno ostvareni. 

Tijekom stažiranja pripravnica je upoznata s ustrojstvom i načinom rada ustanove, pravnim 

aktima i pedagoškom dokumentacijom ustanove i odgojitelja. Prisustvovala je radu i 

djelatnostima Odgojiteljskog vijeća te održanim roditeljskim sastancima. Aktivno je 

sudjelovala u manifestacijama i aktivnostima unutar i izvan vrtića te vodila dnevnik stažiranja.  

Pripravnica je aktivna, komunikativna u svim svakodnevnim aktivnostima kako u skupini tako 

i s ostalim odgojiteljicama i kolektivom vrtića. 

 

 

 

IZVJEŠĆE O REALIZACIJI RADA LOGOPEDA 

 

 

 U srpnju smo započeli suradnju sa stručnom suradnicom Anjom Kantor, logoped koja 

je testirala djecu i dva puta tjedno organizirala stručni individualni rad.  Tijekom srpnja u 

program je , prema potrebi, uključeno 11 (jedanaest) djece, šest djevojčica i pet dječaka.  Rad 

s djecom će se intenzivnije nastaviti u rujnu i tijekom slijedeće pedagoške godine te će biti 

provedeno testiranje za novoupisanu djecu uz prethodnu suglasnost roditelja. 
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II. MATERIJALNI UVJETI RADA 
 

 Budući da su objekti u kojima se realizira program namjenski građeni za djelatnost koja 

se u njima vrši, uvjeti rada su dobri, posebice nakon adaptacije i nadogradnje. 

Prostor je opremljen namjenskim namještajem i opremom. Budući je  većina namještaja stara 

dvadesetak i više godina, potrebno ga je djelomično popraviti, a većim dijelom prema 

mogućnostima i zamijeniti. Sanitarni prostori namjenski su opremljeni za djecu, sa svim 

potrebnim uvjetima zadovoljavanja higijenskog minimuma (papirnati ubrusi, tekući i kruti 

sapuni, osvježivač prostora i slično).  Broj mjesta u garderobama omogućuje individualno 

odlaganje dječje odjeće. Garderobni prostor potrebno je u skorijem roku zamijeniti novim.  

 

Sobe za boravak djece opremljene su starim pokretnim namještajem koji omogućuje formiranje 

raznih centara aktivnosti, s tim da je potrebno za slijedeću pedagošku godinu planirati nabavu 

novog namještaja s obzirom na dob djece koja boravi u prostoriji.  

 

Što se tiče plana nabava sredstava za rad, najviše se dopunjavala stručna literatura za djelatnike, 

nabavljeno je nešto novih slikovnica, igračaka, edukativnih cd-a.  

 

Sudjelujući u sklopu projekta Zeleno Valpovo koji je sufinanciran sredstvima Europske unije u 

našem vrtiću smo organizirali eko kutak i obnovili dio namještaja. Projekt na nivou vrtića 

nazvali smo Nije smeće za sve vreće. Osim novog namještaja osigurani su nam materijali za 

eko aktivnosti koje ćemo nastaviti provoditi i tijekom iduće pedagoške godine.  

 

Važno je spomenuti da u protekloj pedagoškoj godini, zahvaljujući dobroj volji i inicijativi 

roditelja naše djece na razini pojedinih skupina donirane igračke  i ostala potrebna didakta. 

 

Grad Valpovo je prepoznao primarnu  potrebu obnove podova koji su bili dotrajali  te smo 

obnovili sve podove u sobama dnevnog boravka djece. 

 

Kao i svake godine za vrijeme godišnjih odmora majstor vrtića i spremačice obojili su zidove 

vrtića gdje je bilo potrebno te obavili određene popravke u zgradi vrtića.   

 

Osnovu za financiranje čine grad Valpovo iz proračunskih sredstava uz sufinanciranje roditelja 

djece, polaznika dječjeg vrtića. Osnovni elementi financiranja jesu bruto plaće zaposlenih, 

materijalni troškovi uključujući i prehranu djece te tekući vanjski izdaci.  

Kriterije sudjelovanja roditelja u cijeni koštanja boravka djece u vrtiću propisao je Osnivač 

ustanove. Za jaslice cijena participacije roditelja je 400,00 kuna a za ostale dobne skupine 

350,00 od 01.02.2019. kuna. 

 

Proračun Grada Valpova za dječji vrtić Maza Valpovo za 2019. godinu bi trebao iznositi 

=2.100.000,00  kuna.  
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REALIZIRANI  INVESTICIJSKI  RADOVI  U  VRTIĆU 

 
Predmet rada Razdoblje 

provođenja 

Izvršitelj 

Igrala i sprave za tjelesno vježbanje  rujan Grad Valpovo 

 

Pregled i čišćenje  dimnjaka listopad Dimnjačarski obrt „Valpovo“ 

 

„Dr. ETLINGER“d.o.o. Zagreb 

Periodični pregled aparata 

prosinac DVD Valpovo 

Servis plinskog plamenika siječanj 

Redovni servis plino -dojave 

siječanj Servis GUBERAC Briješće 

Mokra hidrantska mreža-unutarnja veljača Zavod za unapređivanje sigurnosti 

d.d. Osijek 

Dojava zapaljivih plinova i para veljača Zavod za unapređivanje sigurnosti 

d.d. Osijek 

Plinska kotlovnica – ispitivanje 

strojeva i uređaja 

veljača Zavod za unapređivanje sigurnosti 

d.d. Osijek 

Održavanje strojeva u praonici  tijekom godine domar 

Održavanje unutrašnjih prostora 

vrtića 

tijekom godine domar 

Obnova podova kolovoz 

 

Grad Valpovo 

                                                                                                                                                    Tablica 7.        

 

 

 

 NABAVLJENA  SREDSTAVA  ZA  RAD 

 

Predmet nabave Razdoblje  

nabave 

Izvršitelj 

 

Pedagoška dokumentacija rujan ravnateljica, tajnica 

Dopuna didaktičkog materijala u 

svim skupinama 

rujan, prema potrebi ravnateljica, tajnica 

Nabava stručne literature listopad odgojiteljice, ravnateljica 

Nabava slikovnica i igračaka 

 

odgojiteljice, tajnik  

Sredstva za čišćenje, sanitetski 

materijal 

prema potrebi spremačice, domar, medicinska 

sestra 

                                                                                                                                                    Tablica 8. 
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III. RAD NA NJEZI, SKRBI ZA TJELESNI RAST DJECE  I  BRIZI  

ZA  NJIHOVO ZDRAVLJE 

 

Radi skrbi za tjelesni rast i zdravlje djece u vrtiću se provode preventivne  mjere zaštite  

djece i na taj način da su kod svih zaposlenika tijekom godine provedeni:  

 

• zdravstveni  pregledi svih zaposlenika (svi su nalazi  bili uredni), 

• četiri puta godišnje uziman je bris radnih površina i ruku djelatnika u kuhinji  

(također su svi nalazi bili uredni), 

• prema Pravilniku i mogućnostima vrtića nosila se radna odjeća i obuća  

     (posebna se pažnja posvećivala radnoj odjeći djelatnika u pomoćnoj kuhinji). 

Kako bi na samom početku pedagoške godine eliminirali mogućnost upisa u vrtić bolesnog 

djeteta, osnovna je zadaća svakog roditelja da na dan dolaska djeteta u vrtić donese i liječničku 

potvrdu da je dijete zdravo za uključivanje u skupinu. 

Tijekom godine odgojitelji i ostali zaposlenici - svatko u svom dijelu posla nastojali su zadržati 

postojeću kvalitetu svih faktora koji utječu na organizaciju brige za tjelesni razvoj i zdravlje 

djece (čistoća prostora, redovitog prozračivanja svih prostorija do konkretnih sadržaja odgojno-

obrazovnog rada). 

Kod svih odgojitelja nastojala se osvijestiti važnost primjene protokola ponašanja u vrijeme 

boravka u vrtiću, izvan vrtića, o pružanju prve pomoći djetetu pri ozljedama i sl.  

Tehničko osoblje educirano je o važnosti provedbe higijenskih mjera i postupaka, provjere 

provedbe dogovorenog, primjene protokola ponašanja pri boravku na zraku. 

Medicinska sestra zaposlena u vrtiću kao njegovateljica u jasličkoj skupini djece osim redovnog 

obavljanja posla u svojoj skupini prije početka pedagoške godine radi na dezinfekciji i čišćenju 

igračaka i didaktičkog materijala, sudjeluje u sastavljanju jelovnika i izmjenjuje informacije o 

zdravstvenom stanju djeteta s roditeljima. 

U prvim danima rada vrtića pomaže kod adaptacije djece na vrtić, pomaže djeci kod buđenja i 

oblačenja te odvikavanja od pelena. Prilikom ozljeda vodi brigu o saniranju  i odlučuje treba li 

dijete treba uputiti liječniku ili ne.    

U jasličkoj skupini svakodnevno pomaže pri raspodjeli obroka i pri hranjenju učeći djecu kako 

pravilno jesti. Svakodnevno vodi brigu o održavanju osobne higijene djece – djecu previja i 

kontrolira njihovu čistoću. U kupaonici vodi brigu o čistoći, pelenama i kremama za djecu. 

Priprema djecu za spavanje, pomaže iz kod buđenja, odijevanja. 

Svakodnevno su realizirani različiti oblici tjelesnih aktivnosti da bi se zadovoljila osnovna 

potreba djece za kretanjem, razvijale funkcije dišnog sustava i mišićna osjetljivost, otpornost 

cjelokupnog organizma na vanjske utjecaje. Uz konkretne tjelesne aktivnosti realizirani su 

sadržaji s elementima zdravstvene samozaštite, usvajanje kulturno higijenskih navika realiziran 

je dva-tri puta tijekom godine antropometrijska mjerenja. 

Starije skupine djece s ciljem upoznavanja zdravstvene kulture posjetile su tijekom pedagoške 

godine stomatološku ordinaciju, Dom zdravlja, te posjetile bolesnog prijatelja.    



18 
 

Vodila se briga da prehrana djece bude i dalje kvalitetna, a o njenoj mikro-biološkoj ispravnosti 

svjedoče redovite kontrole Zavoda za javno zdravstvo iz Osijeka, te uredni nalazi Sanitarne 

inspektorice.  

Prema DPS - u vrtiću su se osiguravala  četiri obroka dnevno: doručak, užina, ručak i 

popodnevna užina za djecu koja odlaze kući u 17,15 sati, prema normativima određenih 

kalorijskih vrijednosti. Prema jelovniku su se osiguravali mliječni i ostali vitaminski napici: 

mlijeko, jogurt, čaj, i sl. 

U starijim odgojnim skupinama djeci je za vrijeme doručka ponuđena mogućnost 

samoposluživanja (dijete uzima koliko želi – uvažavanje djeteta, samo se maže namaz, ulijeva 

napitak – samopouzdanje spretnost, samostalnost; češće koristi kulturne izraze – u međusobnoj 

komunikaciji prilikom dodavanja hrane za stolom, pribora i sl.).   

Odgojitelji su svakodnevno promišljali o postupcima koji će djecu potaknuti na konzumiranje 

zdravih namjernica ( zdrave namjernice su se donosile u vrtić te su se od njih pripremali obroci, 

posjećivali su se nasadi zdrave hrane, posjećivale pekarnice i mlin) 

Svakodnevno se komuniciralo s roditeljima čija djeca imaju problem u prehrani ( alergije na 

određenu vrstu hrane, vjerski razlozi..) 

S nadogradnjom ovih pozitivnih iskustava koja su nam pokazala kako možemo još bolje 

osmisliti kvalitetu življenja djece u vrtiću, nastavit ćemo i tijekom slijedeće pedagoške godine. 

Najčešći razlog izostanka iz vrtića bili su oboljenja djece i odlazak na zimske i proljetne 

praznike. 

Od bolesti i dalje su na prvom mjestu različite respiratorne infekcije. Od dječjih zaraznih bolesti 

najčešće su se pojavljivale vodene kozice, te nekoliko kožnih alergija.  

Nekoliko djece bilo je sa socio-emocionalnim poteškoćama, od kojih prednjače adaptacijske 

poteškoće i djece s različitim govornim poteškoćama. Djeci s govornim poteškoćama kroz 

individualni rad i rad u malim skupinama putem igre i različitih govornih aktivnosti, nastojalo 

se pomoći i poboljšanju govorno – glasovne i jezične komunikacije. S ovom djecom planirane 

su različite govorno – didaktičke igre: igre za uvježbavanje glasova, igre riječima, igre za 

obogaćivanje rječnika i rečenica, igre ritma. Vrlo mali broj djece s govornim poteškoćama 

uključen je u logo- terapiju.  Ove pedagoške godine u vrtić je dolazila logopedica iz SOS dječjeg 

sela Ladimirevci u sklopu projekta, gdje je dječji vrtić Maza bio partner u realizaciji tog projekta 

u suradnji s Gradom Valpovom. 

Svoj djeci, a posebice hiperaktivnoj i agresivnoj, nastojali smo pravilnom izmjenom ritma dana, 

odnosno izmjenom aktivnosti različitog intenziteta i sadržaja, kvalitetno organizirati vrijeme 

provedeno u vrtiću tako da svakodnevno ostavimo i dio vremena za boravak na zraku ili u 

dvorani, kako bi djeca potrošila što više energije u igrama koje uključuju kretanje. 

Suradnja s roditeljima bila je jako dobra i u području brige za zdravlje djece.  Svakodnevni, 

individualni kontakti s roditeljima davali su odgojiteljima informacije o zdravstvenom stanju 

svakog pojedinog djeteta. Surađivalo se s roditeljima oko zbrinjavanja djeteta lošijeg 

zdravstvenog stanja  ili  ako je primijećeno odstupanje od postojećih vrijednosti pri 

antropološkim mjerilima. Suradnja se odvijala i po pitanjima prehrane djece, navikama u 

prehrani djece  u kućnom okruženju. 
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Organizacija  zdravstvenog prosvjećivanja roditelja odvijala se putem:  

• masovnih roditeljskih sastanaka 

• predavanja zdravstvenih radnika 

• organizacija susreta roditelja – pedijatar, stomatolog, školski liječnik 

• suradnja s roditeljima oko vođenja zdravstvene evidencije.    

 

Radi prevencije provodila se kontinuirana edukacija u različitim područjima odgojno-

obrazovnog djelovanja : 

• djeca su educirana o važnosti sigurnosti, pomoći i samopomoći kroz 

komunikacijske aktivnosti, igru i posjete ustanovama koje se brinu o djeci 

(Dom zdravlja, Crveni križ, ljekarne) 

• odgojitelji su na početku pedagoške godine upoznati o važnosti primjene 

Protokola o sigurnosti djece 

• organizirane su posjete liječnika različitih struka (korekcije ravnih stopala, 

pravilno držanje i pravilan hod, logopedska dijagnostika i sl.) 

• organizirana je radionica za roditelje o zrelosti djeteta za školu (u dogovoru 

s osnovnom školom i sam posjet školi) 

 

Ostvarenja prevencije kroz edukaciju roditelja vidjeli smo kroz indikatore kao što su kvalitetnija 

suradnja s obitelji, smanjenje bolesti i povrede djece prema evidenciji medicinske sestre, 

postignuća djece u igrama motoričke spretnosti ( postizanje izvrsnih rezultata na dječjoj 

Olimpijadi). 

 

IV. ODGOJNO – OBRAZOVNI RAD 

 

Tijekom 2018./2019. pedagoške godine vrtić je radio kapacitetom od sedam odgojnih 

skupina u primarnom programu . Organizirane su i tri odgojne skupine u Predškoli u Valpovu 

i prigradskim naseljima.  

Radno vrijeme vrtića prilagođeno je potrebama roditelja od 6,00 do 17,15 sati. Cijelo vrijeme 

svog boravka u vrtiću djeca su pod nadzorom stručnih odgojitelja. U trud svih zaposlenika i 

međusobnu suradnju u svakodnevnoj organizaciji i dogovoru rad se odvijao bez većih 

poteškoća na zadovoljstvo roditelja i djece što je omogućilo realizaciju godišnjeg programa u 

cjelini. 

 

Primjenom programskih osnova u radu s predškolskom djecom, osiguravanjem dovoljnog broja 

odgojitelja, njihovim permanentnim usavršavanjem, te što većom suradnjom s roditeljima 

postigli smo uspješan završetak pedagoške godine. 

Obveza odgojitelja koji rade na primarnim programima bila je stvaranje uvjeta za razvoj svakog 

djeteta uvažavajući i primjenjujući znanstvene spoznaje na području pedagogije, psihologije i 

srodnih znanosti. Kroz odgojna područja razvijale su se radne navike kod djece, a nadasve 

ekološki odgoj. 

I ove se godine nastojalo raditi na oplemenjivanju, obogaćivanju i povezivanju prostora te 

korištenju svih prostora vrtića za aktivnosti i igru djece. Tijekom godine skupine su se  

međusobno povezivale, prostori garderoba pretvoreni su u centre aktivnosti, a mijenjani su u 
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skladu s interesima djece. Odgojno obrazovni rad provodi se na temelju globalnog programa 

rada iz kojeg se planiraju tromjesečne, tjedne i dnevne pripreme. Pri planiranju poštuje se 

princip integracije i korelacije sadržaja odgojnog rada. Posebna pažnja posvećuje se 

primjerenosti sadržaja, izmjenama aktivnosti, individualnosti. Sastavni dio dnevne pripreme je 

valorizacija na kraju dana iz koje je vidljiva osmišljenost i praćenje te realizacija odgojnih 

zadataka po uzrasnoj dobi djece.  

 

DJECA S POSEBNIM POTREBAMA 

 

U svim odgojnim skupinama odgojno-obrazovni rad temeljio se na Zakonu o 

predškolskom odgoju i naobrazbi, na Programskom usmjerenju odgoja i obrazovanja 

predškolske djece i prilagođen je razvojnim potrebama djece, te socijalnim, ekonomskim, 

kulturnim, vjerskim i drugim potrebama obitelji djece polaznika našeg vrtića i sredine u kojoj 

živimo. U okvirima redovitog programa provodi se integracija djece s teškoćama u razvoju i 

posebnim potrebama u redovne odgojne skupine. U radu s djecom s teškoćama u razvoju i 

posebnim potrebama osobito je naglašena važnost individualiziranog pristupa u odgojno-

obrazovnom radu.  

Ostvarene zadaće za djecu s posebnim potrebama: 

• integrirano dijete s teškoćama u razvoju u redovni program vrtića  

• program rada prilagođen djetetu i skupini u kojoj se dijete nalazi s posebnom potrebom 

• uključivanje pedagoginje i po potrebi vanjskih suradnika u rad s djecom praćeno je 

napredovanje djeteta s posebnim potrebama u smislu socijalizacije i osamostaljivanja te 

praćenja  tijeka sveukupnog razvoja, u suradnji s vanjskim stručnjacima i institucijama 

koje su odgovorne za brigu o zdravstvenom i socijalnom statusu pojedinog djeteta i 

njegove obitelji. 

 

ZADAĆA POSLOVI NOSITELJI 

• Praćenje razvoja i 

potreba djeteta-

inicijalni razgovor 

s roditeljima pri 

upisu u vrtić s 

ciljem uočavanja 

razvojnih 

osobitosti 

prilikom upisa  

-svakodnevna zapažanja  

odgajatelja u skupini  

-praćenje djeteta tijekom 

razdoblja prilagodbe 

• Pravovremeno 

prepoznavanje i 

-procjena tijeka integracije djeteta u 

skupinu, socijalizacija, razvojni status i 

napredovanje 

-praćenje efekta djetetove integracije na 

odnose u skupini 

-suradnja  s roditeljima 

Odgojitelji, pedagog, 

ravnatelj, vanjski 

suradnici 
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evidentiranje 

djece s TUR i 

djece s posebnim 

potrebama 

• Timsko planiranje 

odgojno-

obrazovnog rada 

-osigurani optimalni organizacijsko-

materijalni uvjeti  

-zadaće izabrane na principu 

individualizacije 

-poticaji u skladu s individualnim 

potrebama djeteta  

Odgojitelji, pedagoginja 

• Oblikovanje 

prostora  

-formiranje centara prilagođeno interesima 

i potrebama djeteta s teškoćama  

-kontinuirano obogaćivanje prostora  

Tim odgojitelja 

• Provođenje 

djelomične 

integracije 

-educirani i 

senzibilizirani odgajatelji  

-izrađeni individualni 

planovi i programi 

-kontinuirano praćen 

razvoj djeteta 

-praćen učinak integracije 

na dinamiku skupine 

-izvršena evaluacija 

individualnog programa  

-konkretizirana suradnja s 

roditeljima 

 Odgojitelji 

• Suradnja s 

roditeljima 

-razmjena informacija prilikom upisa na 

inicijalnom razgovoru 

-uvid u zdravstvenu dokumentaciju  

-uključenost roditelja u neposrednom radu 

-informiranje, edukacija, savjetovanje 

Odgojatelji, pedagog, 

ravnatelj, vanjski 

suradnici 

• Praćenje i 

evaluacija 

-praćenje napretka kroz razvojna područja  

-planiranje na osnovu uočenog napretka 

djeteta 

Odgojitelji, pedagog 

                                                                                                                                                    Tablica 9. 

 

Rad s djetetom s poteškoćama u razvoju odvijao se na sljedeći način: 

• Individualni rad – konkretiziran program za dijete s teškoćama  u suradnji s roditeljem 
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• Rad u odgojnoj skupini redovnog programa – pratila se socijalizacija djeteta, odnos 

druge djece prema djetetu s teškoćama, ponašanje u igri, mogućnosti djeteta. Ostvaren 

je postavljeni cilj, a to je da je dijete naučilo započinjati i završavati socijale interakcije, 

sklapati prijateljstva. Dijete i dalje treba raditi na kulturno-higijenskim navikama, te 

samostalnom konzumiranju hrane i na samostalnosti  u odijevanju i obuvanju. 

Koordinacija pokreta je bolja ali postoji strah u izvođenju motoričkih vježbi (hodanje 

na uzvisini, skok u dalj) 

Uspostavljena je aktivnija interakcija s vršnjacima, lakše komunicira  među djecom.  

Govor je bolji ali nedovoljno razvijen. Teško se govorno izražava, ali ustrajan u 

pokušavanju. Rado sudjeluje u glazbenim aktivnostima ali ne pjeva sam. 

• Sustavno praćenje – vođene bilješke o napretku djeteta 

• Pomoć odgojiteljima – stvarano je podupiruće, razvojno okruženje, sugestije 

odgajoteljicama kako ostvariti odnos s djetetom s poteškoćama, kako ga uvesti u 

interakciju i pomoći mu da se uključi i sudjeluje s ostalom djecom u aktivnostima i igri. 

• Suradnja s roditeljima – najvažniji je dio programa u radu s djecom s teškoćama. 

Savjetovanje je roditeljima bila pomoć u rješavanju svakodnevnih zadataka i aktivnosti. 

 

Ove pedagoške godine jedno je dijete s poteškoćama pohađalo vrtić te je u skupini s njime 

svakodnevno boravila treća odgojiteljica koja je pratila potrebe djeteta i aktivno radila na 

suradnji, samostalnosti i napretku djeteta u suradnji s ostalim odgojiteljicama, roditeljima i 

suradnicima. Jedno je dijete upućeno  upućeno na dijagnostiku kod nadležnog pedijatra te će se 

prema nalazima postupati s eventualno prilagodbom programa. 

 

 

U tijeku pedagoške godine vodila se slijedeća pedagoška dokumentacija: 

     1.    orijentacijski plan i program odgojno-obrazovnog rada 

     2.    tjedni plan i program odgojno-obrazovnog rada 

     3.    vođenje dnevnika rada 

     4.    vrednovanje ostvarenog plana i programa  

     5.    bilježnica za individualne i grupne roditeljske sastanke 

     6.    tablice antropoloških mjera, artikulacija boja i oblika 

     7.    imenici 

     8.    prozivnici 

     9.    osobnik djeteta za dijete koje ima posebnu potrebu 

    10.   individualno permanentno usavršavanje. 

    11.    radne mape (mentor, pripravnice) 

 

 

 

Na razini vrtića vodila se slijedeća dokumentacija:  

1. Godišnji plan i program rada  
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2. Izvješće o radu za proteklu pedagošku godinu 

3. Kurikulum dječjeg vrtića 

4. Matična knjiga djece 

5. zapisnici Odgojiteljskog vijeća  

6. dokumentacija u okviru zdravstvene zaštite  

7. zapisnici Upravnog vijeća 

8. Ljetopis 

 

Tijekom pedagoške godine prema Izvješću o radu može se vidjeti da je Godišnji plan i program 

skoro u potpunosti realiziran, a u pojedinim područjima rada ostvareno je i više od planiranog. 

U 2018./2019. pedagoškoj godini održano je deset (10) Odgojiteljskih vijeća za koje su uredno 

vođeni zapisnici. 

Održana su tri (3) Aktiva odgojitelja. 

Također je održano  četrnaest ( 14 ) sjednica Upravnog vijeća.   

 

 

EVALUACIJA PROGRAMA NA RAZINI  VRTIĆA 

 

Za što bolju uspješnost u svom pedagoškom radu odgojitelji su dobro upoznali svako 

pojedino dijete u skupini, svoje odgojne skupine u cjelini te kao dobri refleksivni praktičari 

stvarali optimalne uvjete za razvoj djeteta. 

Uspoređujući planove i programe odgojitelja može se uočiti sličnosti u programima za djecu 

pojedine dobi, ali načini rada, materijalno oblikovanje okruženja pokazuje da je praksa svakog 

odgojitelja različita i predstavlja odraz njihova razumijevanja potreba i interesa djece te 

njegovog osobnog stila rada.  

Kvaliteta rada u vrtiću ovisi o organizaciji aktivnosti i okruženja u kojem djeca borave, 

postupcima odgojitelja tijekom potaknutih aktivnosti od strane djece i odgojitelja, slobodnih 

aktivnosti i spontanih aktivnosti. 

Prema dokumentaciji može se vidjeti da odgojiteljice kombiniraju različite oblike rada po čemu 

se može zaključiti da se potiču slobodne aktivnosti djece, njihova samoinicijativa, samostalnost 

i autonomnost.  

Također, odgojiteljice preferiraju verbalno poticanje djece i stvaranje konteksta poticajnog 

okruženja. Vidljivo je da odgojitelji mijenjaju svoj stil rada u odnosu na prethodne godine te 

sve više postaju promatrači koji usmjeravaju djecu koristeći njihove interese, poticaje te poštuju 

njihov individualni ritam. Djeca uče čineći, istražujući te su njihovi interesi i potrebe okosnica 

rada.  

Organizacijom prostora u našem vrtiću možemo biti donekle zadovoljni.  

Sobe dnevnog boravka nastojali smo prilagoditi i omogućiti djeci slobodno kretanje s 

izmjenama  centara aktivnosti prema dječjim poticajima. 

U vrtiću nastojimo stvoriti okruženje koje stimulira djecu omogućujući interakciju djece s 

materijalima, ali i s drugom djecom i odraslima.  

Ove pedagoške godine nešto manje je bilo prihvaćeno timsko planiranje na razini različitih 

skupina što  iziskuje veći trud slijedeće pedagoške godine kako bi se  stvorila sredina  koja će 

djeci omogućavati kretanje, neovisnost, interakciju te mogućnost neograničenog kretanja djece.   
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Prilagođenost potrebama djece  iziskuje i fleksibilno planiranje rada. Pored tromjesečnog 

planiranja, planiralo se tjednim i dnevnim planovima. Postoji fleksibilnost u tjednom planiranju 

pa su se planovi  mijenjali s obzirom na interes i  potrebe djece.  

Kroz planirane sadržaje nastojalo se ostvariti tjelesni rast i razvoj svakog djeteta poticati 

stvaralaštvo, omogućiti uvjete  i odnose koji potiču pozitivan emocionalni i moralni razvoj kao 

i  stvarati različite uvjete i materijale za spoznajni razvoj djeteta. 

S obzirom na uzrast, djeca su vrlo samostalna u poticanju aktivnosti. Ali isto tako djeca 

traže i prisutnost odgojitelja pri društvenim igrama, dramskim improvizacijama, istraživačkim 

aktivnostima i likovnom izražavanju. Djeca također imaju veliku potrebu za nježnošću i 

kontaktom s odgojiteljem,  ali vrlo često traže pomoć  kada  nešto ne mogu sama učiniti.  

Naročito se posvećivala pažnja komunikaciji između djeteta i odgojitelja bez obzira na 

poticajno okruženje i materijale poticaje.  

Odgojno-obrazovni rad bio je prilagođen potrebama roditelja  i zadovoljavanju razvojnih 

potreba djece u organizaciji, metodama i oblicima ostvarivanja programa, a u skladu s 

mogućnostima i uvjetima predškolske ustanove. 

Tijekom pedagoške 2018./2019. godine zadovoljeni su uvjeti za uspješnu organizaciju i 

ostvarenje odgojno obrazovnog rada u cilju zadovoljavanja potreba i interesa roditelja i djece. 

Planiranje odgojno obrazovnog rada ostvarilo se primjereno svakoj odgojno obrazovnoj skupini 

od strane odgojitelja  i uz suradnju stručnih suradnika. 

U planiranju se posebna pažnja posvećivala organizacijskim i materijalnim uvjetima za 

ostvarenje razvojnih zadaća, interesima i potrebama iskazanim od strane djece i roditelja te 

zapažanjima i osvrtima kao polazištem za daljnje planiranje odgojno obrazovnog rada. 

U svakodnevnoj pedagoškoj praksi promatrala su se i pratila djeca u cilju zadovoljavanja 

njihovih interesa i potreba i osmišljavala se poticajna sredina. Kontinuirano se djelovalo na 

individualnom pristupanju i inventivnosti odgajatelja za unapređenje pedagoške prakse, na radu 

na projektima, na suradnji s roditeljima i suradnji s ostalim sudionicima odgojno-obrazovnog 

procesa. 

Mikroorganizacija dnevnog života djece bila je iskazana dječjim i roditeljskim potrebama: 

mogućnost izmjene izgleda i korištenje prostora, osmišljavanje vremena dnevnog odmora. 

Tijekom pedagoške godine uspješno se nastavljala i obogaćivala odgojno obrazovna praksa 

koja je bila usmjerena na kompetencije djeteta i odgajatelja prema kojoj vrtić treba biti u skladu 

s dječjom prirodom. Djeca su zadovoljavala svoje interese aktivnostima u interesnim centrima, 

te su imali mogućnost slobodnog i fleksibilnog korištenja prostora i strukturiranja materijala u 

njemu. 

Djeca su najčešće boravila u centrima za čitanje i pisanje, likovnim centrima te manipulativnim 

i istraživačkim centrima aktivnosti. 

 

U tjelesnom i psihomotornom razvoju djece koristio se individualni pristup svakom djetetu i 

zadovoljavale su se dječje individualne potrebe: 

• u adaptacijskom periodu nije bilo većih problema jer su se djeca  individualno 

prilagođavala aktivnostima, prema potrebi omogućavao se boravak roditelja u 

skupini. Roditeljima se adaptacijski period olakšavao putem individualnih 

razgovora i brošurom o važnim informacijama i postupcima za djetetovu prilagodbu 

na vrtić. 

• U prehrani se primjenjivao jelovnik prilagođen djeci i dječjim potrebama, u starijim 

skupinama djeca su imala samoposluživanje pri objedu. 
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• Kod sve djece je uočeno napredovanje u kulturno-higijenskim navikama i razvoju 

brige o sebi. 

• Uočena je zainteresiranost i aktivni pristup djece i roditelja ekološkim sadržajima i 

razvoju ekološke svijesti. U vrtiću su obilježeni različiti ekološki datumi (Dan 

planeta Zemlje, Dan voda, Jesenska svečanost, Dani kruha, Dan jabuka, svjetski 

Dan zdravlja)  

• S ciljem jačanja i očuvanja dječjeg zdravlja djeca vrtića sudjelovala su na 18. 

Olimpijskom festivalu dječjih vrtića održanom u Našicama  

• Kod velikog broja djece uočeno je napredovanje u područjima razvoja grube i fine 

motorike te koordinacije i preciznosti pokreta. 

 

Na kraju pedagoške godine u suradnji sa stručnim timom osnovne škole za djecu, školske 

obveznike,   učinjena je procjena sposobnosti za polazak u školu gdje su individualni pristup 

imala djeca s posebnim potrebama. 

Na socio-emocionalni razvoj ličnosti poticajno je djelovala okolina i okruženje samog vrtića, 

ponuda različitih aktivnosti, pristup odgojitelja i suradnja roditelja   

• Cjelokupno dječje okruženje s opuštajućim ozračjem i mogućnosti druženja i 

osamljivanja djeteta te uvažavanje dječje individualnosti djelovali su na razvoj 

dječje sigurnosti, samopouzdanja i povjerenja. 

• Poticanje djece na iskazivanje radoznalosti, stupanje u interakciju s drugom djecom 

i odgajateljima uz poštovanje različitosti. 

• Uz svakodnevne aktivnosti dječji doživljaji obogaćivani su i obilježavanjem dječjih 

rođendana, blagdana i svečanosti ili kao javna pojavljivanja djece u obilježavanju 

dječjeg tjedna, posjet gradonačelniku, sudjelovanje na dječjem gradskom karnevalu, 

sudjelovanjem na božićnoj akademiji, druženju s roditeljima i odgojnih skupina 

međusobno. 

 

 

 

 

Na razvijanje spoznajnog razvoja djece posebno su poticajno djelovali: 

• aktivnosti djece pri rješavanju problemskih situacija te aktivnosti tijekom 

provođenja projekta 

• bogatstvo, funkcionalnost i fleksibilnost okruženja u suglasju s dječjim 

mogućnostima izbora 

• manipulacija raznovrsnim sredstvima i  materijalima 

• aktivnosti njegovanja  narodnih običaja i  kulturne baštine 

• ekološke aktivnosti  

 

Uspješno se djelovalo na dječji govor, komunikaciju, izražavanje i stvaralaštvo: 

• komunikacija djece i odraslih i djece i djece uspješno se unapređivala uz 

pronalaženje strategija za rješavanje sukoba, dogovaranja, suradnje i poštovanju 

dječjih prava 

• uspješno se zadovoljavao dječji interes za pismenu komunikaciju. 
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Prilikom uvida u rad odgajateljica koristili su se osnovni elementi: 

1.kriteriji za ocjenjivanje:  

• ostvarivanje razvojnih zadaća  

• priprema (program, primjerenost dobi i mogućnostima) 

• prepoznavanje, uvažavanje i zadovoljavanje individualnih i grupnih potreba djece i 

pravodobno reagiranje 

• procjena konteksta (prostor, interes djece) 

• kvalitetna interakcija i komunikacija 

• mogućnost izbora (dovoljno raznolikih poticaja) 

• poticanje kreativnosti  

• podržavanje samostalnosti 

• iskorištenost situacijskih poticaja 

 

2. uloga odgajatelja 

• karakteristike suvremenog odgajatelja 

• poticana komunikacija među djecom 

• postavljenja otvorena pitanja  

• podržavanje  samostalnosti 

• povjerenje u dječje sposobnosti 

• sigurnost djece i pregled nad svima 

• reagiranje na potrebe 

 

3. kontekst 

• prostor (dostupnost materijala, raspored prostora) 

• materijali (količina, kakvoća, svrsishodnost) 

• sredstva (estetski dobra, sigurna za dijete, zanimljiva) 

• vrijeme (dovoljno za završetak aktivnosti) 

• glazbena podloga 

 

 

4. zadaće 

• osmišljene  

• konkretizirane 

• primjerene 

• odabrane po važnosti, a ne po brojnosti 

• integrirane, a ne podijeljene prema razvojnim područjima 

• utemeljene na sadržaju 
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EVALUACIJA  PROGRAMA NA RAZINI SKUPINA 

 

 Vrednovanje ostvarenog plana i programa, za svaku pojedinu skupinu izvršilo se nakon 

svakog tromjesečja. Evaluacija je pokazala da je ostvareno sve što je planirano, s tim da su se 

analizirali dječji interesi koji će biti polazište za planiranje i programiranje slijedeće pedagoške 

godine.  

Kao što je već navedeno, u vrtiću se rad odvijao u sedam odgojnih skupina čija je evaluacija 

prikazana detaljnije u nastavku izvješća. 

 

JASLIČKA  SKUPINA  „MRAVIĆI“ 

 U jasličkoj skupini Mravići broj djece bio je promjenjiv. Na početku pedagoške godine 

2018./2019.  u skupini je bilo 12-ero djece (8 dječaka, 4 djevojčice). Dob djece u skupini prema 

godištu je 2016. i 2017.  

U mjesecu listopadu upisano je jedno novo dijete, au studenom se upisalo još dvoje nove djece. 

Krajem studenog iz skupine se ispisao jedan dječak zbog zdravstvenih razloga i tada skupina 

broji 14-ero djece ( 9 dječaka, 5 djevojčica). Broj djece povećao se u drugom tromjesječju 

upisom četvero djece u razdoblju od siječnja do travnja. Skupina krajem pedagoške godine broji 

18-ero djece (12 dječaka, 6 djevojčica). 

Najčešći izostanci djece zabilježeni su zbog prehlada, upala grla, uha, sinusa, kašlja, povišene 

temperature, laringitisa, konjuktivitisa, crijevne viroze i sl. U skupini je zabilježen jedan slučaj 

bakterijske upale pluća i vodenih kozica. Jedan je dječak iz skupine bio dva puta na bolničkom 

liječenju zbog ferbilnih konvulzija uslijed visoke temperature. 

 

 

Prosjek boravka djece u vrtiću 

 IX. X. XI. XII I. II. III. IV. V. VI. 

Prosjek 9 8 12 8 10 10 14 11 12 14 

                                                                                                                                                  Tablica 10. 

Materijalni uvjeti rada 

Tijekom pedagoške 2018./2019. godine roditelji su surađivali u nabavi materijala za 

izradu didaktičkih igračaka što nam je omogućilo kvalitetniji rad. 

 

Vrednovanje ostvarenih razvojnih potreba djece kroz planirana razvojna područja  

U razdoblju adaptacije odgojiteljice su promatrale i bilježile dječje potrebe, interese 

kako skupine tako i pojedinačnog djeteta te radile na međusobnom upoznavanju djece i 

prostora. Na temelju dobivenih rezultata i u skladu s razvojnim karakteristikama djece u dobi 
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jedne i dvije godine planirane su aktivnosti za cijelu skupinu. Kroz individualni rad, rad u 

manjim grupama te na razini cijele skupine nastojale su se ostvariti razvojne zadaće. 

 

Tjelesni i psihomotorni razvoj 

U skupini je bilo potrebno raditi na svladavanju prirodnih oblika kretanja jer pri samom 

upisu pojedina djeca nisu samostalno hodala. Većinu djece bilo je nužno hraniti ili im je trebala 

pomoć u dohranjivanju stoga smo stavili naglasak i na povećanje samostalnosti tijekom 

objedovanja. Djeca nisu imala razvijene higijenske navike niti su kontrolirala fiziološke potrebe 

osim jednog dječaka. Pravilnom prehranom i primjerenim namirnicama nastojali smo pozitivno 

utjecati na tjelesni rast i razvoj te su vidljiva brojna postignuća. Djeca su u prosjeku narasla 5-

10 cm i dobila na težini 2-3 kg. Povećana je sigurnost u svim oblicima kretanja. Šestero djece 

je tijekom godine prohodalo u vrtiću, djeca su postala samostalnija i odvažnija te im je 

poboljšana orijentacija u prostoru kao i održavanje ravnoteže. Stariju djecu potrebno je poticati 

na odvikavanje od pelena, a mlađu djecu na strpljivost prilikom sjedenja tijekom obavljanja 

nužde. Sve su češći samostalni pokušaji razodijevanja i izuvanja pri čemu u djevojčice znatno 

uspješnije u odnosu na dječake. Do kraja pedagoške godine postigli smo da sva djeca u skupini 

samostalno jedu i piju. Potreba za bočicom izražena je kod dvoje djece, a većina djece u skupini 

ima dudu varalicu. Fina motorika i manipulativne vještine značajno su u napretku, posebno kod 

dječaka. Svakodnevnim kraćim tjelesnim aktivnostima u sobi dnevnog boravka i na zraku 

poboljšali smo motoričku spretnost i pokretljivost djece. 

 

Socio-emocionalni razvoj i razvoj ličnosti 

Intenzivno smo radili n stvaranju pozitivne emocionalne klime u skupini kako bi se 

djeca osjećala sigurno i stekla povjerenje u odgojitelja. Nastojali smo olakšati odvajanje od 

roditelja pružajući djetetu podršku i toplinu zagrljajem i razumijevanjem za njegove trenutne 

emocije. Socijalni odnosi između djece nisu još razvijeni i nije postojao interes za drugu djecu 

i zajedničku igru. Bilo je potrebno raditi na razvijanju empatije starije djece prema mlađoj te na 

preusmjeravanju neprihvatljivog ponašanja u određenim situacijama. Česti konflikti oko 

igračaka potaknuli su nas na osiguravanje dovoljno poticaja, materijala i različitih predmeta za 

igru. Djeca su se najčešće igrala sama ili jedno pored drugoga. Važnost smo poklonili i 

privikavanju djece na nove prostore u vrtiću, prijatelje  i nepoznate osobe jer su djeca isprva 

burno reagirala u novim situacijama i uvjetima. Od paralelne igre djeca su napredovala ka 

zajedničkoj igri i igri u paru pa su se tako spontano stvorila i prva prijateljstva. Krajem 

pedagoške godine socio-emocionalni razvoj djece dostigao je viši stupanj. Sva su se djeca 

uspješno adaptirala na prostor, prijatelje i odgojitelje u optimalnom vremenskom razdoblju. 

Duži period adaptacije trajao je kod dvoje djece koja su kasnije upisana u skupinu. Pozitivno 

ozračje u skupini utjecalo je na razvoj sigurnosti i povjerenja kod djece koja su bez poteškoća 

uspostavljala kontakt s odgojiteljem. Starija djeca ponašala su se zaštitnički prema svojim 

mlađim prijateljima, pokazivala su empatiju i ponašanje prema modelu odgojitelja. 

 

Spoznajni razvoj 

Napredak u spoznajnom razvoju nastojali smo ostvariti nudeći djeci mnoštvo poticajnih 

materijala i predmeta za istraživanje, eksperimentiranje i manipulaciju. Naglasak smo stavili i 
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na istraživanje prostora koji nas okružuje, učenje o biljnom i životinjskom svijetu i prirodnim 

pojavama pomoću svih osjetila i na različite senzomotoričke igre. Didaktičkim igračkama 

nastojali smo utjecati na razvoj misaonih proces, rješavanje jednostavnih problemskih zadataka 

i razvoj pamćenja. Djeca su imala poteškoća s održavanjem koncentracije tijekom vođenih 

aktivnosti te smo ih animirali novim sadržajima i preusmjeravanjem pažnje stvarajući 

dinamiku. Sva su djeca pokazala povećan interes za aktivnosti u kojima su zajednički 

sudjelovala spontano, kroz igru usvajajući nove informacije i spoznaje. Upoznavanje svoje 

okoline-manipuliranjem, trganjem, okretanjem, bacanjem, udaranjem, prevrtanjem, 

sastavljanje, rastavljanjem, najčešći su načini stjecanja novi spoznaja. Djeca su navikla na 

dinamičan ritam, a planiranjem istraživačkih, kreativnih, glazbenih, scenskih i govornih 

aktivnosti nastojali smo zadovoljiti dječju potrebu za stjecanjem novina. Kratke scenske 

improvizacije, pokretne igre i čitanje slikovnica u najvećoj su mjeri privukle pažnju djece, a 

samim time i potaknuli usvajanje novih sadržaja. Ponavljanjem aktivnosti, pjesama, brojalica i 

igara utjecali smo na razvoj pamćenja, a bogatom ponudom didaktičkih igara na rješavanje 

problema aktivnog procesa pokušaja i pogrešaka. 

 

Govor, komunikacija i stvaranje 

Veliku pažnju poklonili smo razvoju govora, komunikaciji, izražavanju i stvaralaštvu 

djece. U govornom razvoju je bilo najviše poteškoća. Susreli smo se s vrlo siromašnim 

vokabularom i nerazumijevanjem govora kod starije djece koja su pokazivala predispozicije za 

uspjeh na tom području. Stoga smo stavljali naglasak na aktivnosti koje će pridonijeti razvoju 

komunikacijskih umijeća i boljem sporazumijevanju djece s odgojiteljem i drugom djecom. 

Svakodnevnim čitanjem slikovnica, scenskim igrama i improvizacijama, pjesmama, 

brojalicama i igrama imenovanja postignuti su odlični rezultati u području govornog razvoja. 

Starija djeca uspješno slažu riječi u rečenice dok mlađa djeca, uz prve riječi, koriste mimiku i 

geste i tako pokazuju što žele. Djeca su pokazala interes za sve oblike izražavanja- govorno, 

glazbeno, likovno i scensko. Nastojali smo osigurati poticaje koji će zadovoljiti dječju potrebu 

za stvaralaštvom i u tim područjima. Primijetili smo izuzetno zanimanje djece za pokret i ples 

uz glazbu kao i za imitativne  igre i igre uloga. Djeca su bila prilično nespretna i neuredna  u 

radu s likovnim tehnikama, nisu ih svladala primjereno koristiti stoga je bilo potrebno 

usmjeravati i ih na usavršavanju  tih vještina. Jedan dječak u skupini odbijao je sudjelovati u 

bilo kojem ponuđenom obliku likovnog izražavanja, ali motivacijom postepeno je počeo 

uključivati se u likovne aktivnosti. Budući da su pokazali velik interes za scenski izraz, pokušali 

smo animirati djecu raznim scenskim lutkama, plošnim i štapnim i tako produživati njihovu 

pažnju što se pokazalo dobrom praksom. 

 

Suradnja s roditeljima 

Tijekom godine održano je četiri roditeljska sastanka: 

1. Upoznavanje i prvi polazak djeteta u jaslice 

2. Razvojne karakteristike djece u dobi 1-2,5 godine i njihova adaptacija u vrtiću 

3. Značaj dodira u životu male djece 

4. Izrada kostima za dječji gradski karneval 

5. Napredak djece u protekloj pedagoškoj godini 



30 
 

Roditeljske sastanke prilagodili smo radnom vremenu i mogućnosti dolaska samih roditelja. 

Tako da su se sastanci uglavnom odvijali iza 16,30 sati. Nastojali smo aktivno uključiti roditelje 

u svakodnevna promišljanja za dobrobit djece osluškujući njihove potrebe te  dajući im 

konkretne informacije o napretku ili poteškoćama na kojima treba zajednički raditi. Odaziv 

roditelja je zadovoljavajući između 70% i 80%. Tijekom godine bili smo otvoreni i za 

individualne razgovore prilagođavajući se mogućnostima roditeljima. Roditelji su pokazali 

suradnju za nabavu didaktičkih materijala u cilju podizanja kvalitete rada . 

 

STARIJA JASLIČKA  SKUPINA  „PUŽIĆI“ 

 Početkom pedagoške godine 2018./2019. u skupinu Pužići upisano je 23 djece ( 10 

djevojčica i 13 dječaka). Krajem rujna ispisao je jedan dječak, a u veljači se upisuje novi dječak 

koji se nakon tri mjeseca boravka u vrtiću i učestalog oboljevanja na preporuku pedijatra i 

odlukom roditelja ispisuje. Skupina na kraju pedagoške godine ima 22 djece (12 dječaka i 10 

djevojčica)  uzrasta od 2,5  do 4,1 godinu. 

Djeca su tijekom godine najčešće izostajala iz zdravstvenih razloga: upala sinusa, 

konjuktivitisa, pete bolesti, angina, upala mokraćnih kanala. Evidentiran je jedan slučaj 

mononukleoze i jedan slučaj vodenih kozica. Bilo je kratki povišenih temperatura i bolničkih 

liječenja. 

 

 

 

 

 

 

Prosjek boravka djece u vrtiću 

 IX. X. XI. XII I. II. III. IV. V. VI. 

Prosjek 23 23 22 22 22 23 23 22 22 22 

                                                                                                                                                  Tablica 11. 

Materijalni uvjeti rada 

U pedagoškoj 2018./2019. godini nastojali smo oplemeniti  prostor novim različitim 

sadržajima kako bi stvorili poticajno okruženje. Roditelji su pokazali inicijativu u prikupljanju 

materijala, didaktičkih igračaka, božićnih ukrasa, slikovnica, drvenih kocaka i sl.  

 

Vrednovanje ostvarenih razvojnih potreba djece kroz planirana razvojna područja  

Tjelesni i psihomotorni razvoj 
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Djeca starije jasličke skupine Pužići postigla su veliki napredak. Sigurnija su u 

prirodnim oblicima kretanja, poboljšana im je koordinacija pokreta i ravnoteža tijela. Spretniji 

su u snalaženju u prostoru i svladavanju prepreka. Kod nekolicine djece još je prisutna 

nesigurnost i strah od visine te hodanja po klupi. Jedan dječak u skupini ističe se po dobroj 

koordinaciji u vođenju i šutiranju lopte. Djeca vole natjecateljske igre i emotivno doživljavaju 

neuspjeh. 

Na samom početku pedagoške godine dvanaestero djece imalo je pelene dok smo do kraja 

godine uspjeli umanjiti broj tako da je ostalo petero djece u skupini koja se nisu uspjela 

osamostaliti u vršenju fizioloških potreba. Djeca su tijekom godine postala samostalna tijekom 

pranja ruku, korištenju vode, sapuna, korištenja ubrusa. Sva djeca u skupini su samostalna 

prilikom objeda. Nastojali smo djecu uključiti u radne aktivnosti poput brisanja stolova, 

samoposluživanju  i dijeljenja pribora za jelo. Upravo radne aktivnosti su doprinijele većem 

osamostaljivanju i stvaranjem radnih navika. Djeca se samostalno svlače i odijevaju, mlađima 

treba pomoć prilikom odabira prave strane. Neka starija djeca uspješna su u odijevanju jakni, 

vesti i zakopčavanju. Uz poticaj odgojitelja starija djeca pomagala su mlađoj prilikom 

odijevanja te se na spontan način  ostvarivao i suradnički odnos. Stvarali smo mogućnosti za 

što češći boravak na raku i u prirodi koja nas okružuje u svim vremenskim uvjetima vodeći 

računa o primjerenoj odjeći vremenskom trajanju boravka na zraku. Tijekom godine provedena 

su tri antropometrijska mjerenja koja su pokazala rast djece u prosjeku 2-3 cm i dobivanja na 

težini 1-2 kg. U skupini boravi dijete koje ima problema s urogenitalnim traktom te mu se 

svakodnevno izvodi kateterizacija uz pomoć medicinske sestre uz prethodno odobrenje 

roditelja. 

 

Socio-emocionalni razvoj i razvoj ličnosti 

Početak godine i prilagodba na vrtić mlađoj djeci u skupini bila je isprva teška zbog 

odvajanja od roditelja. Pokazala se emocionalna nestabilnost koja se odrazila i na stariju djecu 

u skupini. Nastojali smo olakšati prve dane boravka u vrtiću razgovorima s roditeljima i 

pružajući djeci podršku. U listopadu je postignut napredak jer su mnoga djeca prestala donositi 

bočice i dude i samo odvajanje od roditelja i plač se smirivao. Tijekom godine jedan je dječak 

počeo pružati otpor prema vrtiću, odbijajući hranu, igru s prijateljima, negodujući. Razlog 

takvome ponašanju je trudnoća majke koja je u suradnji s odgojiteljima odlučila ustrajati na 

promjeni dječakova ponašanja. Nakon mjesec dana dječak je prihvatio situaciju i smirio se te 

je ponovno bio otvoren prema odraslima i vršnjacima. Pojedina djeca u skupini teže prihvaćaju 

pravila ponašanja na razini skupine, reagiraju burno i emotivno te u još uvijek usmjerena 

isključivo na vlastite potrebe i želje. Skloni su guranju i udaranju. Zbog takvog ponašanja radili 

smo na toleranciji, razvijanju empatije kako bi se postigla emocionalna stabilnost i osigurala 

sigurnost djece. Djecu smo poticali na sudjelovanje u spremanju igračaka, razvijalo se strpljenje 

čekanja u redu, poticala se suradnja u igri, scenskim improvizacijama i tijekom slušanja priča. 

Još uvijek je prisutna paralelna i individualna igra, ali postoje naznake uspostavljanja vršnjačke 

interakcije, osobito kod starije djece i mogu se igrati u paru. Velik smo napredak postigli u 

socijalizaciji, privikavanju na promjenu prostora i odgojiteljica kroz zajedničko druženje, igru 

s djecom ostalih odgojnih skupina, zajedničkim predstavama i boravkom na zraku. 

 

Spoznajni razvoj 
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Neposredna okolina uvelike utječe i pomaže spoznajnom razvoju djece. Djeca su 

svakodnevno u dodiru s prirodom koja im nudi inte4nzivno istraživanje, manipulaciju 

prirodnim neoblikovanim materijalima, omogućuje promatranje promjena i događanja u 

neposrednoj poticajnoj okolini.  Djeci je omogućeno promatranje biljnog i životinjskog svijeta 

u neposrednoj okolini. Manipuliranjem, trganjem, sastavljanjem, rastavljanjem, umetanjem, 

udaranjem, lijepljenjem, šprcanjem djeca su upoznala oblike, boje odnose veličina i količine. 

Planirani sadržaji aktivnosti odnosili su se na prijateljstvo, obitelj, godišnja doba i promjene u 

prirodi, blagdane, prometna vozila, higijenu, tijelo, voće, povrće, morski svijete, scenske lutke 

i životinje. Djeca su razvila sposobnost uočavanja veza i odnosa među pojavama. Pokazali su 

izrazito zanimanje za novo i rado stječu nove spoznaje, otvoreni su, postavljaju pitanja i traže 

odgovore. 

 

 

Govor, komunikacija i stvaranje 

U komunikaciji djeca nemaju poteškoća, usvojila su govor prema dobnom uzrastu 

izuzev dvoje mlađe djece u skupini. Jedan dječak komunicira u trećem licu, a drugi izgovara 

samo jednostavne riječi jasno. Starija djeca rado prepričavaju doživljeno. Govor djece poticali 

smo pjesmom, brojalicama, pričama. Čitanjem slikovnica, scenskim igrama, razgovorima s 

djecom. Kod pojedine djece postoje nepravilnosti u artkulaciji glasova – afrikata, frikativa i 

laterala (č, ć, đ, dž, f, v, s, z, ž, lj, nj) . Komunikacija umijeća kod starije djece vidljiva je u 

imitativnim igrama koju organiziraju sama djeca, u igrama građenja te stvaralačkim igrama. 

Potrebno je poticati djecu na aktivno slušanje sugovornika te ohrabrivati povučeniju djecu na 

samostalno govorno izražavanje.                                             

Djeca u skupini vole pokretne igre, pjevanje, igre lutkama i pokretne igre s pjevanjem. 

Rado plešu te traže puštanje glazbe, osobito djevojčice. Posebno se ističe interes djece za 

zvukove i dječje udaraljke. Nemaju još  svi izražen točan osjećaj za ritam, ali se trude u izvedbi. 

Trude se i u likovnim aktivnostima, posebice mlađa djeca gdje se oslikava rukama i stopalima. 

Također su im ponuđene i škarice u različitim aktivnostima koje su dovele do poboljšanog 

držanja i izrezivanja. Djeca izrazito vole manipulaciju, igru tijestom, plastelinom , pijeskom i 

zemljom. Također pokazuju interes i zanimanje prilikom kratkih dramatizacija te se nastavljaju 

igrati lutkama i nakon vođene aktivnosti. U imenovanju i prepoznavanju boja starija su djeca 

usvojila : crvenu, zelenu, plavu, žutu, bijelu, smeđu, crnu i narančastu. Petero djece imenuje i 

prepoznaje sve boje.  

 

Suradnja s roditeljima 

Suradnja s roditeljima bila je zadovoljavajuća.  Roditelji su otvoreno komunicirali i 

prihvaćali sve sugestije i savjete. Tijekom pedagoške godine održano je 28 individualnih 

razgovora i uglavnom na inicijativu odgojiteljica. 

Tijekom godine održano je pet roditeljskih sastanaka, a prosjek odazvanih roditelja iznosio je 

80%. 

1. Informativni razgovor roditeljima novoupisane djece 

2. Karakteristike djece uzrasta 2-3 godine 
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3. Nemoj ti, ja ću! Štitite li svoje dijete? (suradnica Višnja Šamadan, psiholog) 

4. Izrada kostima za dječji gradski karneval 

5. Napredovanje djece kroz odgojno-obrazovna područja 

 

Realizacija projekta 

Naziv projekta: POMOZI MI DA UČINIM SAM 

 

Cilj projekta:  

Poticanje cjelokupnog razvoja djeteta radeći na osamostaljivanju pri upotrebi pribora za jelo, 

brige o sebi, odvikavanju od pelena, spremanju igračaka, obuvanju, odijevanju, svlačenju te 

razvijanju pozitivne slike o sebi. 

 

Zadaće projekta: 

- razvoj samostalnosti kod hranjenja i posluživanja 

- samostalno svlačenje prije spavanja i odijevanje nakon spavanja 

- samostalnost kod obuvanja i izuvanja 

- samostalno spremanje igračaka 

- samostalni odlazak na toalet 

- pravilno pranje ruku, korištenje sapuna i ubrusa prije i nakon obroka 

- razvoj prijateljskih odnosa u skupini 

 

Projekt je trajao cijelu pedagošku godinu. Projekt je potaknut mlađom djecom u skupini koja 

su nosila pelene te bila manje samostalna u odnosu na stariju djecu. Odlučili smo potaknuti 

stariju djecu da svojim modelom u svakodnevnoj rutini pomognu dobre radne navike prenijeti 

i na mlađu djecu kako bi se skupina u najvećoj mjeri osamostalila u jednostavnim zadacima. 

Veliki interes bio je kod pranja ruku jer djeca vole vodu. Na samom smo početku morali dobro 

nadzirati paziti na primjereno korištenje vode. U odijevanju i zakopčavanju jakni, tenisica uočili 

smo velik napredak starije djece koja pomažu mlađoj djeci. 

Kroz rad na projektu ostvarene su sve planirane zadaće, a najvažnije što ističiemo da su djeca 

uživala i postigla visok nivo samoaktualizacije. 

 

 

MLAĐA SKUPINA  „ŠAPICE“ 

 Na početku pedagoške godine u mlađu skupinu Šapice upisano je 27 djece (16 dječaka, 

11 djevojčica). U skupini su djeca rođena 2014. i 2015. godine. Krajem listopada jedan se 

dječak iz skupine ispisuje zbog materijalnih razloga, a upisuje se djevojčica rođena 2016. 

godine kada broj djece u skupini iznosi ponovno 27 (15 dječaka, 12 djevojčica). Tijekom godine 

djeca su izostajala zbog raznih oboljenja. Početkom pedagoške godine manji broj djece 

izostajao je zbog viroza upala grla, uha, crijevnih viroza praćenih povišenom temperaturom. U 

drugom tromjesečju zabilježen je najveći broj izostanaka uzrokovanih gripom, gnojnim 
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anginama, upalama uha, crijevnih i respiratornih viroza od kojih je dvoje djece iz skupine bilo 

i na bolničkom liječenju. Zabilježen je jedan slučaj vodenih kozica i jedan prijelom ruke kod 

kuće. U trećem tromjesečju zabilježen je najmanji broj izostanaka. Djeca su izostajala zbog 

odlazaka na očne preglede, sistematske preglede kod pedijatra te zbog upala uha i blagih viroza 

praćenih povišenom tjelesnom temperaturom. Kod jedne djevojčice zamijećen je osip po 

cijelom  tijelu krajem lipnja. 

Prosjek boravka djece u vrtiću 

 IX. X. XI. XII I. II. III. IV. V. VI. 

Prosjek 25 24 24 20 16 22 21 20 24 25 

                                                                                                                                                  Tablica 12. 

 

 

Materijalni uvjeti rada 

Početkom pedagoške godine u skupini smo nabavili pvc posude za igračke, televizor i 

tepihe za skupine. Roditelji su sudjelovali u nabavi papira, materijala, različitih ambalaža, 

didaktičkih igračaka. U povodu Božića roditelji su odgojnoj skupini donirali bor. 

 

Vrednovanje ostvarenih razvojnih potreba djece kroz planirana razvojna područja  

Tjelesni i psihomotorni razvoj 

U tjelesnom i psihomotornom razvoju djeca su napredovala ovisno o dobi, tjelesnoj 

konstrukciji i individualnoj motiviranosti za tjelesne aktivnosti. Napredak je u svim prirodnim 

oblicima kretanja, koordinaciji, fleksibilnosti i gipkosti pokreta. Veća je snaga, psihomotorna 

brzina koju je potrebno kontrolirati kao i poštivanje pravila u pokretnim igrama i strpljivost u 

čekanju na red. Djeca su u mogućnosti sudjelovati u složenijim motoričkim aktivnostima (mali 

poligon) s djecom drugih skupina. Spretniji su u igrama loptom- bacanje, hvatanje, manja je 

preciznost u gađanju u metu ili koš.  

U razvoju fine motorike osobit je napredak kod starije djece koja već sigurno rukuju olovkom, 

povlače okomite i vodoravne crte, crtaju likove, precrtavaju, bojaju unutar linije. Javlja se 

interes za pisanje slova i svog imena, režu škaricama, lijepe. Kod sve djece je uspostavljena 

dominacija desne ruke osim kod dvoje djece koji više koriste lijevu ruku. 

Djeca su samostalna u konzumiranju hrane. Poticati ćemo pravilno držanje žlice, uzimanje i 

odlaganje pribora za jelo. Potrebno je nadalje razvijati uredno jedenje bez prosipanja hrane i 

igranja hranom te ustajanje od stola tijekom trajanja obroka. 

Troje djece u skupini još trebaju svladati fiziološke potrebe kontroliranja i samostalnost pri 

odlasku na toalet. U suradnji s roditeljima djecu se nastoji odviknuti od pelena. Ostala djeca u 

skupini samostalno obavljaju fiziološke potrebe i održavaju osobnu higijenu. Potreban je opći 

oprez kod zavrtanja rukava pri pranju ruku, optimalno korištenje sapuna i vode. Samostalniji 

su u svlačenju i odijevanju odjeće i obuće. Poteškoća ima kod pronalaženja prednje strane 

odjeće, otkopčavanju i zakopčavanju. 
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Socio-emocionalni razvoj i razvoj ličnosti 

Socio-emocionalno ponašanje djece ovisno je o sazrijevanju spoznajnih sposobnosti i 

razvoju motivacije i navike da se ponašaju u skladu s tim spoznajnim gledištima. Nastojali smo 

zadovoljiti dječju potrebu za sigurnošću, pripadanjem, ljubavi, jačali smo samopouzdanje, 

razvijali smo sposobnost druženja s djecom u i igri i radu, podjeli igračaka, potrebu dogovaranja 

i poštivanja pravila, poticali smo sposobnost uočavanja pogrešaka u vlastitom ponašanju i 

ponašanju druge djece te preuzimanju odgovornosti za svoj neuspjeh. Poticali smo izražavanje 

negativnih emocija na socijalno prihvatljiv način. Važna je osjetljivost i suosjećanje za potrebe 

drugih i pomoć mlađima u skupini. Pojedina djeca ne shvaćaju da sve njihove želje ne mogu 

biti ostvarene i zbog toga neopravdano protestiraju.  

 

 

 

Spoznajni razvoj 

Spoznajni razvoj je uvjetovan intelektualnim sazrijevanjem i željom za učenjem i 

upoznavanjem svijeta oko sebe. Djeca su upoznala obilježja godišnjih doba, biljni i životinjski 

svijet, društvena zbivanja, boje, oblike, količinske odnose. Osobito su bili zainteresirani za 

istraživačko spoznajne aktivnosti u sklopu projekta Tko je ostavio trag?, igre snijegom, vodom, 

ispitivanje strukture, funkcije predmeta, svijet kukaca. Radovi u mini vrtu omogućili su 

stjecanje novih spoznaja i iskustava o sijanju i nicanju te rastu povrtnica. 

U obogaćivanju dječjih spoznaja sudjelovali su i roditelji koji su gostovali u našoj skupini. Tako 

su djeca upoznala zanimanje policajca, lovca, majstora, pčelara i eksperimente s vodom.  

Djeca uočavaju veze i odnose među stvarima i pojavama, otkrivaju zakonitosti, probleme i traže 

rješenja. 

 

 

 

Govor, komunikacija i stvaranje 

Govorni razvoj u proteklom razdoblju je bio intenzivan. Prvenstveno smo poticali 

slobodan govor djece, spontanu komunikaciju, razgovor o svemu što doživljavamo u obitelji, 

vrtiću, i odnosima s drugom djecom. Poticali smo sposobnost dijaloškog i monološkog govora 

i doživljavanje kao i razumijevanje literarnih i scenskih dijela kroz priče, stihove, brojalice, 

dramske i scenske igre. Šestero djece ima poteškoća u artikulaciji glasova. Najčešće glasova r, 

lj, nj, ž. Prisutna je zamjena glasova drugim glasom, izostavljanje glasa ili nepravilan izgovor. 

Dvoje djece je u tretmanu logopeda zbog kašnjenja u govornom razvoju s obzirom na 

kronološku dob. Jedno dijete verbalno komunicira s djecom, ali je u kontaktu s odraslima u 

vrtiću suzdržano i šutljivo. 

Potrebno je razvijati sposobnost slušanja i razumijevanja govora odraslih i druge djece, poticati 

kulturno ophođenje bez ružnih riječi, psovki, omalovažavanja. Kod mlađe djece prisutan je 

egocentričan govor (razgovor sam sa sobom ili lutkom). 

Izražavanje i stvaralaštvo je područje u kojem se očitava cjelokupna ličnost djeteta. 

Baratanjem, isprobavanjem, istraživanjem materijala i igračaka, kombiniranjem, nizanjem, 
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slaganjem djeca su razvijala svoje stvaralačke potencijale. Glazbom, pokretom tijela, 

stvaranjem zvukova, slušanjem i doživljavanjem glazbenih dijela razvijali su glazbenu 

komunikaciju. 

Kroz likovne aktivnosti zadovoljila se dječja potreba za istraživanjem boja, oblika, 

prostora, linija. Razvijali su senzibilitet za likovne materijale i sredstva te isprobavali nove 

mogućnosti. Stvaralaštvo pokazuju za vrijeme boravka u prirodi istraživanjem lišća, grančica, 

kamenčića, u igri zemljom, cvijećem i sl. Zamišljaju i uživljavaju se u radnje odraslih ili likova 

iz mašte i zanimljive situacije. 

 

Suradnja s roditeljima 

Suradnja s roditeljima bila je organizirana putem roditeljskih sastanaka, individualnih 

razgovora, svakodnevnih izmjena informacija o djeci. Tijekom pedagoške godine održano je 

pet roditeljskih sastanaka: 

1. Upoznavanje i polazak djeteta u vrtić 

2. Karakteristike djece u dobi od 3 do 4 godine, preventivni programi u dječjem vrtiću 

Maza 

3. Tiha knjiga – prozor u svijet dječje mašte 

4. Izrada kostima za Dječji gradski karneval 

5. Napredovanje u postignuća u protekloj pedagoškoj godini 

Posjećenost roditelja bila je dobra kao i zainteresiranost za suradnju. Na pet organiziranih 

roditeljskih sastanaka koji su održani u pedagoškoj godini 2018./2019. odazvalo se u prosjeku 

78% roditelja. Roditelji su aktivno sudjelovali u raspravama i radionicama te dijelili svoja 

mišljenja. Roditeljski sastanci uspješno su odrađeni i provedeni što potvrđuju roditelji 

pozitivnim komentarima i zadovoljstvom dobivenih informacija u razgovorima poslije 

provedenih sastanaka. 

Tijekom godine provedeni su i individualni razgovori prema potrebi. Najčešći upiti bili su 

vezani za ponašanje djeteta u skupini, prijateljske odnose, socijalizaciju, koncentraciju i pažnju 

u planiranim aktivnostima. 

Tijekom godine roditelji su bili spremni na suradnju i dogovor te su pomogli u pripremi 

planiranih sadržaja prikupljanjem materijala. 

 

 

Realizacija projekta 

Naziv projekta: TKO JE OSTAVIO TRAG- EKO PROJEKT 

 

Cilj projekta: 

Proširiti spoznaje o tragovima, otiscima u neposrednoj okolini te potaknuti istraživački duh u 

svakodnevnom opažanju i promatranju te izazvati logičko zaključivanje. 

 

Zadaće projekta: 

- zadovoljiti djetetovu znatiželju i prirodnu potrebu za istraživanjem 
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- proširiti znanja služeći se enciklopedijom i slikovnicama 

- poticati i razvijati kreativno izražavanje djeteta u likovnom, glazbenom i scenskom 

području 

- razvijati ekološku svijest o važnosti zaštite prirode 

- omogućiti boravak na zraku uz igre prirodnim materijalima, tragovi u pijesku, blatu 

- poticati dječju igru, razvijati finu motoriku, taktilne osjete, prepoznavanje, imenovanje, 

povezivanje 

- poticati djecu da zaključke potkrijepe kroz praktične aktivnosti, da uočavaju sličnosti i 

razlike  

- usvojiti nove pojmove 

- proširiti i obogaćivati rječnik 

 

Rad na projektu pridonio je proširivanju spoznaja o tragovima, otiscima u pijesku, na zemlji i 

u snijegu koji mogu biti ljudski, životinjski, biljni ili tragovi vozila. Tijekom rada na projektu 

djeca su bila vrlo aktivna, spremna na suradnju te su proširivala svoje spoznaje čime je ostvaren 

cilj projekta. Usvojila su postojeća znanja istražujući, promatrajući, opažajući i aktivno 

sudjelujući u svim ponuđenim vođenim i spontanim aktivnostima. Svakoga dana organizirali 

smo šetnje i boravak na zraku što je još više djecu potaknulo na promatranje i istraživanje naše 

okoline-parka. U svakodnevnim aktivnostima provodili smo kreativne aktivnosti, rad s eko 

materijalima i prirodnim materijalima. Ostvarene su planirane zadaće , a kod djece je porastao 

istraživački duh. 

 

 

 

 

SREDNJA SKUPINA  „KAPLJICE“ 

Tijekom pedagoške godine 2018./2019. broj djece u skupini nije se mijenjao. Početak 

pedagoške godine započeli smo 27-ero djece, od toga 19 djevojčica i 8 dječaka. Četiri polaznice 

su novoupisane i nikada nisu išle u vrtić, dok je jedna djevojčica već ranije pohađala našu 

skupinu, ali je imala prekid zbog obiteljskih razloga. Dvoje djece, koji su školski obveznici, 

prešli su iz naše skupine u predškolsku skupinu Bubamare. 

Dječak s Down sindromom je ponovno kod nas u skupini, ali ima asistenticu, odgojiteljicu, koja 

je zadužena samo za rad s njime. On u skupini provodi 4 sata i ne ide spavati. 

U sva tri tromjesečja nema upisa i ispisa pa broj djece ostaje nepromijenjen tijekom cijele 

godine. 

Izostanci tijekom godine većinom su bili uvjetovani zdravstvenim razlozima. Djeca su najčešće 

izostajala zbog virusnih prehlada, upala uha, laringitisa, konjuktivitisa i upale očiju te crijevnih 

viroza. Duži izostanci bili su uvjetovani gripom koja je evidentirana kod 5 – ero djece te 

problema sa stolicom i crijevima. Neki od njih su završili i na bolničkom liječenju. 

Prosjek boravka djece u vrtiću 

 IX. X. XI. XII I. II. III. IV. V. VI. 
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Prosjek 27 27 37 27 27 27 27 26 27 27 

                                                                                                                                                  Tablica 13. 

 

Materijalni uvjeti rada 

U suradnji s roditeljima, dobili smo tepihe koje smo postavili u centar prometa i centar 

frizera. Djeca i roditelji su nam redovito donosili igračke i materijale za interesne centre i 

planirane aktivnosti. Tako smo opremili centar slikovnica, centar liječnika i centar 

preodijevanja. Pojedini roditelji svakodnevno su nam umnažali materijale za izbojavanje te 

donosili papir za crtanje. Didaktički centar smo opremili novim puzzlama, kartama, društveno 

– zabavnim igrama, umetaljkama, slikovnim karticama, domino. Uz pomoć ravnateljice, 

roditelja i djece nabavili smo cd – e, audio i slikovne materijale, igračke za realizaciju projekta. 

Surađivali smo s obiteljskim firmama Santaj d.o.o oko nabavke plastičnih proizvoda za skupinu 

i izradu karnevalskih kostima te rasadnikom Fuderer oko nabavke cvijeća za cvjetnjak i našu 

sobu. 

 

Vrednovanje ostvarenih razvojnih potreba djece kroz planirana razvojna područja  

Tjelesni i psihomotorni razvoj 

Tjelesni i psihomotorni razvoj odgovara uzrastu djece. U prosjeku su djeca narasla 2-3 

cm te dobila na težini oko 2-3 kg. U tjelesno i psihomotornom razvoju primjećuje se veliki 

napredak. Napredak je vidljiv u samostalnosti tijekom samoposluživanja i konzumiranja hrane 

te u održavanju osobne higijene, urednosti u odijevanju i odlaganju odjeće. Samoposluživanje 

djece je uspješno kao i uvedena dežurstva te smo tako utjecali i na razvoj radnih navika. 

Pojedinci su spori u životno-praktičnim aktivnostima pa ih je potrebo dodatno poticati kako bi 

bili brži. Još uvijek je potrebito podsjećati pojedinu djecu na kulturno ophođenje unutar skupine 

i izvan nje. Na motoričkim vještinama hvatanja i bacanja potrebito je raditi kod većine djece 

dok su vještine hodanja i poskakivanja svi svladali osim jedne djevojčice koja pripada mlađem 

uzrastu. Svi su sigurni u prirodnim oblicima kretanja. Okulomotorna koordinacija i fina 

motorika dolaze do izražaja u manipulativnim igrama i likovnim aktivnostima izbojavanja te 

izrezivanja gdje se vidi veliki pomak u strpljenju i preciznosti. Tijekom tjelesnih ali i pokretnih 

igara, u prostoru se još uvijek ne snalaze dvoje djece. 

 

Socio-emocionalni razvoj i razvoj ličnosti 

Socio-emocionalni razvoj djece obilježen je uspješnom adaptacijom novoupisane djece. 

Sva su djeca sretna i osjećaju se sigurno u skupini. Empatija i pozitivan emocionalni kontakt s 

novoupisanom djecom i dječakom s Down sindromom na visokoj su razini – pomažu jedni 

drugima, brinu se i međusobno tješe. Napredak u komunikaciji rezultirao je uvažavanjem 

različitih mišljenja djece ali još uvijek moramo biti posrednici kada su sukobi u pitanju (neka 

djeca ne mogu samostalno riješiti problem. Fizičku agresiju svele smo na minimum iako se kod 

jednog dječaka nakon dužeg boravka kod kuće zna dogoditi da probleme rješava fizičkim 

obračunom s prijateljima. Pojedina djeca su dosta introvertna stoga treba jačati pozitivnu sliku 
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o sebi i osjećaj zadovoljstva i moći. Emocionalne ispade i trenutno odlaganje želja treba 

kontrolirati nekoliko djece i pojačano ćemo raditi na tome. 

 

Spoznajni razvoj 

U spoznajnom razvoju postignut je najveći napredak. U spoznajnom razvoju postignut 

je najveći napredak. Djeca su otvorena za sve vrste novih spoznaja, neobične i raznovrsne teme 

i rado sudjeluju u spoznajnim aktivnostima. Uvijek traže aktivnost više. Jedino petero djece u 

skupini imaju kraću pažnju na tepihu i potrebno ih dodatno motivirati. Dječja znatiželja i 

istraživačke sklonosti na visokoj su razini kod  većine djece. Sva su djeca vrlo radoznala, što se 

odražava u postavljanju pitanja i traženju odgovora (uvijek žele više). 

 

Govor, komunikacija i stvaranje  

Radili smo i na poboljšanju govornog razvoja djece. Vidljiv je napredak i komunikacija 

s odgojiteljem i između djece. Pojedina djeca slušaju i razumiju govor odgojitelja ali ga nisu 

svi u mogućnosti reproducirati. Dječji je vokabular proširen i obogaćen novim riječima ali još 

uvijek treba raditi na jasnoći izgovora. Govorne igre, prepričavanje sadržaja, samostalno 

reproduciranje stihova i pjesama, brojalice i scenske igre na hrvatskom i engleskom jeziku, 

pozitivno su utjecali na dječji govor. Slušanjem klasične glazbe i pjevanjem uz pratnju 

klavijatura, usavršili smo sposobnost doživljavanja i izražavanja glazbe kao i slušanjem 

instrumentalnih skladbi i sviranjem na raznim dječjim glazbenim instrumentima. Djevojčice 

pokazuju sklonost i za ples i za pjesmu i brzo pamte tekstove i melodije pjesama pa smo uz 

hitove dječjih pjesama uvježbavali koreografije i pjesme za nastupe. Osim rada vodenim 

bojama i temperama djeca su pokazala veliki interes za crtanje i izbojavanje olovkama u boji i 

flomasterima. Djeca puno vremena provode u slobodnom izražavanju – crtanje, ples i scenske 

igre. U zajedničkom pjevanju svi sudjeluju što im predstavlja veliko zadovoljstvo i osjećaju se 

ponosnim. Veliki interes pokazuju za sadržaje na engleskom jeziku. Slikovnim karticama, 

lutkama, slikovnicama u engleskom centru nastojali smo motivirati djecu za upoznavanje 

engleskih sadržaja i djeca se ističu u pamćenju engleskih riječi, izraza, brojalica. Većina djece 

ima razvijen sluh i osjećaj za pravilan izgovor. Kroz ovaj program ranog učenja engleskog 

jezika, djeca su jezik usvajala spontano u svom svakodnevnom okruženju kroz pažljivo 

planirane aktivnosti i igru. Primjenjivali smo situacijski pristup rada s djecom. Rad s djecom je 

u potpunosti sukladan s djetetovim razvojnim mogućnostima i potrebama. Program je 

fleksibilan, prilagođen potrebama skupine i svakog pojedinog djeteta. Sadržaje na engleskom 

jeziku potrebno je uvoditi u većem opsegu jer djeca uvijek traže aktivnost više. Aktivnosti 

vezane za realizaciju projekta posebno su zainteresirale djecu. Ojačale su osjećaj moći i uspjeha 

u nečem novom. 

 

Suradnja s roditeljima 

Suradnja s roditeljima bila je organizirana putem roditeljskih sastanaka i individualnih 

razgovora. Tijekom pedagoške god. 2018. /2019. održali smo 5 roditeljskih sastanaka: 
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1. Upoznavanje i prvi polazak djeteta u vrtić (informativni roditeljski sastanak za roditelje 

novoupisane djece) 

2. Preventivni programi u dječjem vrtiću Maza i razvojne karakteristike djece u dobi od 4 do 5 

3. Utjecaj klasične glazbe na predškolsko dijete 

    Nemoj ti, ja ću! Prezaštićujete li svoje dijete? (V. Šamadan, psih.) – predavanje za roditelje 

4. Izrada karnevalskih kostima za Dječji gradski karneval 

5. Napredak djece u protekloj pedagoškoj godini 

 

Na individualne razgovore dolazili su uglavnom isti roditelji, zbog vlastitog interesa ili 

po pozivu odgojiteljica. Ostali roditelji informirali su se o svom djetetu putem svakodnevnih 

neformalnih razgovora, tijekom dovođenja ili odvođenja djece ili nakon roditeljskog sastanka. 

Teme individualnih razgovora bile su vezane uz adaptaciju, zdravstveno stanje i ponašanje 

djeteta u skupini. Obje odgojiteljice bile su prisutne na individualnim razgovorima. 

 

Realizacija projekta 

Naziv projekta: KLASIČNA GLAZBA U DJEČJEM VRTIĆU 

Cilj projekta: 

Utjecati na opću kulturnu naobrazbe djece i razvijati vrijednost slušanja umjetničke glazbe od 

najranije dobi. 

 

Zadaće projekta: 

- stvoriti ozračje koje će kod djece razvijati interes za glazbu 

- poticati spontano slušanje umjetničke glazbe 

- razvijati slobodu doživljavanja glazbe 

- razvijati kreativnost u glazbenom izražavanje – slušanje, pjevanje, ples, pokret 

- kombinirati elemente umjetničke glazbe s ostalim vrstama aktivnosti (likovne, govorne,  

  dramske, tjelesne…) 

- upoznati djecu s nekolicinom glazbenih djela i njihovim autorima 

- upoznati osnovne glazbene instrumente 

- razvijati osjećaj za vrijednost pojedinih glazbenih uradaka 

- razvijati estetske i etičke vrijednosti te kritičko mišljenje kod djece (smisao za lijepo u glazbi)  

- utjecati na razvoj samopouzdanja i pozitivne slike o sebi 

- razvijati socijalne vještine, znanja i umijeća u zajedničkim glazbenim aktivnostima  

- poboljšati motoričku spretnost korištenjem glazbe u tjelesnim aktivnostima 

- upoznati meditacijska i relaksacijska svojstva instrumentalne glazbe kao podloge različit im  

  aktivnostima (mirne igre, spavanje...) 

- razvijati dječju emocionalnu inteligenciju kroz slušanje glazbe 

- utjecati na razvoj mašte, koncentracije i pamćenja 

- postepeno stvarati potrebu i naviku slušanja glazbe 

- poticati pasivno, a zatim aktivno slušanje pravilnim izborom kompozicije i kvalitete glazbe 
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Planirane i situacijske aktivnosti zadovoljile su dječje interese vezane uz projekt i 

pridonijele napretku u svim razvojnim područjima. Pokretne igre i tjelesne aktivnosti i ples su 

pridonijeli razvoju motoričke spretnosti, koordinacije i orijentacije u prostoru. Pojačan je 

interes za svakodnevnim slušanjem klasične glazbe – podloga tijekom igre, ples sa čarobnim 

štapićima, prije spavanja. Brojni gosti su proširili dječje spoznaje o važnosti i vrijednosti 

umjetničke glazbe, glazbenim instrumentima i glazbenoj školi. Povećala se dječja sloboda i 

kreativnost u glazbenom izražavanju. Govorne aktivnosti utjecale su na bogatstvo rječnika, 

pravilniji izgovor te poboljšanu komunikaciju između djece. Jačanje socijalne kompetencije 

očituje se u uspješnijoj suradnji oko podjele uloga, posuđivanja igračaka, dogovora i 

samostalnog organiziranja igre. Didaktičke igre potaknule su razvoj pamćenja i logičkog 

zaključivanja, poštivanje pravila i čekanje na red. Likovno izražavanje kao rezultat slušanja 

glazbe, donijelo je inovativnost i bolji osjećaj za estetiku u likovnim radovima. Djeca su 

pokazala veliki interes za rad s novim likovnim tehnikama, pojedinačno ili u kombinaciji 

(flomasteri + vodene boje + tempere). Stihovi, priče, pjesme i pokretne igre s pjevanjem 

potaknule su djecu na samostalan nastup pred prijateljima te ujedno pridonijele razvoju 

sigurnosti, samopouzdanja, osjećaja važnosti i moći. Djeca su pokazala osjećaj za estetsku 

vrijednost i prepoznavanje određenih glazbenih uradaka i autora. Ostvarili smo i uspješnu 

suradnju s roditeljima, ravnateljicom i vanjskim suradnicima (prikupljanje materijala, stručne 

literature, organizacija posjeta). Sudjelovali smo i na Dječjem gradskom karnevalu na temu 

Glazbeni instrumenti. Sve fotografije i dječje uratke prezentirali smo roditeljima u garderobi i 

putem izložbenih panoa u holu vrtića – Dani otvorenih vrata. 

 

 

Rano učenje engleskog jezika – integrirani program 

S integriranim ranim učenjem engleskog jezika započeli smo u rujnu 2018. godine, a 

nastavili tijekom 2019. godine. Rana predškolska dob optimalna je za početak usvajanja stranog 

jezika, jer djeca brže i lakše usvajaju njegov pravilan izgovor, intonaciju i artikulaciju, a samim 

time razvijaju osjećaj sigurnosti i samopouzdanja, te spontanost u izražavanju. Ove smo 

pedagoške godine pojačali sadržaje na engleskom jeziku, postupno ih uvodili u planirane 

aktivnosti te u svakodnevne životno – praktične aktivnosti. 

 

Ciljevi programa su: 

• obogaćivanje odgojno-obrazovnog rada s engleskim jezikom 

• razvijanje i postupno izražavanje na engleskom jeziku u okvir izraženih potreba 

prilagođeno dobi djeteta 

• poticanje želje djeteta za daljnjim učenjem engleskog jezika u osnovnom obrazovanju 

 

Specifične zadaće: 

• obogaćivanje djetetovih iskustava i spoznaja 

• poticanje djece da spontano reagiraju na engleskom jeziku u svakodnevnim životnim 

situacijama (tzv. „situacijsko učenje“) 
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• usvajanje i proširivanje jezičnog vokabulara kroz tematske sadržaje prilagođeno dobi, 

interesima i potrebama djece 

 

Način rada: 

1. Postepeno uvođenje engleskog jezika 

2. Aktivnosti su na oba jezika jer hrvatski jezik je ipak primaran 

3. Jezične strukture se usvajaju kroz svakodnevne situacije, dnevni ritam skupine, pjesme, priče 

i ostale sadržaje uvažavajući igru kao osnovnu potrebu djeteta razvija se i njegova cjelokupna 

osobnost ( psihički, tjelesni i spoznajni razvoj, te govor, izražavanje i komunikacija) i njegovi 

aktualni interesi. Pomoću pjesama, recitacija, priča i raznih aktivnosti potiče se djecu na 

imenovanje predmeta, situacija i doživljaja na engleskom jeziku te na uporabu vokabulara kroz 

svakodnevne životne situacije. 

Program se aktivno mijenja s obzirom na dob i interes djece unutar skupine. Na taj način djeci 

se omogućuje razvoj socijalne kompetencije, kreativnosti, samostalnosti i vokabulara.  

THEMES: 

1. OCTOBER – INTRODUCTION AND GREETINGS 

2. NOVEMBER – MY FAMILY 

3. DECEMBER – MERRY CHRISTMAS 

4. JANUARY – NUMBERS 

5. FEBRUARY – COLOURS 

6. MARCH – MY BODY 

7. APRIL – HAPPY EASTER 

8. MAY - REVISION 

 

 

 

 

MJEŠOVITA SKUPINA  „PČELICE“ 

 Na početku pedagoške godine u mješovitu skupinu Pčelice upisano je 24 djece (16 

dječaka i 8 djevojčica). Skupina ima djecu od tri godišta 2012., 2103. i 2014.  

U prvom tromjesečju upisuje se novi dječak, a ispisuje jedna djevojčica. Daljnjih upisa i ispisa 

u skupini nije bilo. Pedagošku godinu završavamo brojčano s 24 djece, od kojih je 9 

predškolaca. 

 Tijekom godine bilo je različitih oboljenja: virusne infekcije, gripe, viroze praćene 

povišenom tjelesnom temperaturom, bronhitisom, gnojnim anginama, raznim upalama. 

Zabilježen je jedan slučaj bolničkog liječenja i nekoliko problema sa zubima te su prisutne 

poteškoće u govoru kod pojedine djece koja odlaze logopedu. 

 

Prosjek boravka djece u vrtiću 

 IX. X. XI. XII I. II. III. IV. V. VI. 
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Prosjek 21 21 22 17 18 21 17 17 21 20 

                                                                                                                                                  Tablica 14. 

 

Materijalni uvjeti rada 

Početkom pedagoške godine u skupini Pčelice organizirana je nabava novih krevetića, 

spužvi, posteljina. Obnovili smo nove sprave za tjelesne aktivnosti (švedske ljestve, strunjače, 

penjalice). Roditelji su također pomogli u nabavi likovnog i didaktičkog materijala, 

neoblikovanog materijala što je omogućilo kreativnost i kvalitetniji rad. 

 

Vrednovanje ostvarenih razvojnih potreba djece kroz planirana razvojna područja  

Tjelesni i psihomotorni razvoj 

Higijenske navike razvijene su među djecom, ali i dalje treba poticati i ukazivati na 

pravilnosti te poticati samostalnost prilikom objeda. 

Djeca su ovladala motoričkim radnjama. Poprilično su samostalna tijekom svlačenja i 

odijevanja, brža su i spretnija, ali i traže pomoć odrasle osobe prilikom zakopčavanja, vezanja 

vezica. Tjelesne aktivnosti svakodnevno su zastupljene kroz različite oblike vođenog 

organiziranog, ali i spontanog tjelesnog vježbanja u zatvorenom i otvorenom prostoru. 

Poboljšana je dječja snalažljivost, pokretljivost i koordinacija na razini cijele skupine. Djeca 

vole izvoditi poligone, dinamične vježbe i natjecateljske igre. Potrebno je djecu voditi ka 

organiziranom kretanju i strpljenju te pravilnom izvođenju pokreta. Motorička spretnost i 

koordinacija pokreta u svim prirodnim oblicima kretanja je individualna i ovisi o dobi djeteta. 

Dječaci u skupini ističu se u fizičkoj snazi i brzini, a djevojčice u igrama koje zahtijevaju 

motoričku preciznost i strpljivost. Djeca izrazito vole pokretne igre bez obzira na mješoviti 

uzrast. Starija djeca su inicijatori i organizatori  mnogih igara koje prihvaćaju i mlađa djeca.  

 

 

Socio-emocionalni razvoj i razvoj ličnosti 

Period adaptacije na samom početku bio je individualan prema trajanju i intenzitetu. 

Kod neke djece reakcije su prošle već prvih dana, a kod nekih su trajale i dva mjeseca. Jedan je 

dječak bio je je izrazito povučen odbijajući ikakvu komunikaciju s vršnjacima i odraslima. 

Majka je bila spremna na suradnju i dječak je s vremenom mijenjao ponašanje te se otvarao.  

Stvaranjem prijateljskih i pozitivnih emocionalnih odnosa s djecom na svim relacijama kod 

djece je postignuta sigurnost i povjerenje. Poneka djeca imaju povremenih poteškoća s 

izražavanjem emocija, reagiraju plačem, agresijom i na tome ćemo nastaviti svakodnevno 

raditi. U skupini su se djeca međusobno vezala po dobi , zajedničkim interesima u grupi te tako 

gradila prijateljstvo. Pojedina mlađa djeca u skupini preuzela su vodeću ulogu u interakcijama 

te su vodila ostale kroz spontanu igru. U skupini se povremeno događaju verbalni konflikti, 

ružne riječi, ali se na tome svakodnevno radi kroz razgovor i u konkretnim situacijama. Izuzetnu 

pozornost poklonili smo jednom dječaku na suzbijanju negativnih emocija i neprimjerenog 

agresivnog ponašanja svakodnevno ukazujući  i usmjeravajući ga na pozitivne radnje i jačanje 

samokontrole te osjećaj empatije prema ostaloj djeci u skupini. Potrebno je raditi na kulturnom 
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ophođenju i kontroliranju bijesa i raditi na toleranciji. Starija djeca pokazala su veliki nivo 

osjetljivosti za potrebe mlađe djece, ali su i mlađa djeca oponašajući stariju znatno napredovala. 

 

Spoznajni razvoj 

Gotovo sva djeca pokazuju veliki interes za stjecanje novih znanja te smo im nastojali 

omogućiti obilje zanimljivih, dinamičnih sadržaja  usmjeravajući ih na rast i razvoj cjelokupnog 

spoznajnog područja. Kod mlađe djece potrebno je raditi na produživanju koncentracije, dok 

jedna starija djevojčica prednjači u intelektualnim sposobnostima u odnosu na cijelu skupinu. 

Djeca su zainteresirana za istraživanje neposredne okoline, na promatranje promjena u biljnom 

i životinjskom svijetu, prirodnim pojavama i svemu što se događa. Postignut je napredak u 

razvoju vještina, logičkog zaključivanja te komunikaciji. Djeca pokazuju interes za 

matematičke jednostavne pojmove, količine, veličine i odnose. Starija djeca usvojila su 

geometrijske oblike, karakteristike vremena, zanimanja, imenuju boje. Potrebno je nastaviti 

raditi na prostornoj orijentaciji. 

 

Govor, komunikacija i stvaranje  

Veliku motivaciju djeca pokazuju u govornim, glazbenim i scenskim aktivnostima. 

Ustanovili smo da petero djece  ima poteškoća u artikulaciji izgovora glasova. Zamjenjuju 

raspored glasova u riječi i prisutan je nerazgovijetan govor. Kako bi poticali govornu 

komunikaciju, bogatili dječji rječnik i govorno stvaralaštvo omogućavali smo smo 

svakodnevno spontani govor, razgovor, monolog kroz opisivanje doživljaja i emocija. Čitanjem 

raznih priča, bajki, basni, govornim igrama. Stihovima, scenskim improvizacijama utjecali smo 

na razvoj dječje mašte, pažnje, koncentracije. Troje djece se u skupini istaknulo kao izrazito 

dobri govornici i rado prepričavaju priče. Predškolska djeca u skupini pokazuju izražen interes 

za brojke i slova. Grafomotorički razvoj je individualan kod svakog djeteta. 

Kroz razne oblike glazbenog izražavanja  kod djece se razvijalo glazbeno pamćenje, 

osjećaj za ritam, melodiju, harmoniju, pokret te emocionalno doživljavanje glazbe. Nudili smo 

djeci različite oblike glazbenih aktivnosti: slušanje dječje i klasične glazbe, prepoznavanje 

instrumenata, sviranje i igru tijelom putem glazbe. Putem individualnog i grupnog pjevanja 

njegovali smo i razvijali dječji glas, sl. Kroz glazbu smo jačali samopouzdanje kod 

interpretiranja. Djeca u skupini vole pjevati i izražavati se pokretom pomoću glazbene podloge. 

U likovnom izražavanju prisutni su kod djece različiti interesi. Svakodnevno smo provodili 

aktivnosti likovnog izražavanja prenoseći emocionalne i estetske doživljaje djece . Djeca u 

skupini pokazuju velik interes za noblikovanim materijalom i time razvijaju svoju kreativnost. 

Raznim manipulativnim aktivnostima trganja, presavijanja i lijepljenja papira, manipulacija 

tijestom, plastelinom, glinamolom i slikanje prstima potican je razvoj motorike šake i prstiju. 

Treba i dalje raditi na vještini rezanja škaricama. Interes za likovne, glazbene aktivnosti u 

skupini se kontinuirano povećava. Iako je prisutna velika individualnost nastojimo i kroz 

stvaralaštvo osvijestiti zajedništvo, prijateljstvo i napredak. 

 

 

Suradnja s roditeljima 
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Suradnja s roditeljima odvijala se svakodnevno i prema potrebi, organiziranjem 

roditeljskih sastanaka, radionica, individualnih razgovora. Tijekom pedagoške god. 2018. 

/2019. održali smo 5 roditeljskih sastanaka: 

 

1. Informativni roditeljski sastanak 

2. Adaptacija i psihofizičke sposobnosti djece određene dobi od 3 do 6 godina 

3. Poticanje ranog razvoja kod djece (J.Mamužić, psiholog; I.Alagić, psiholog) 

4. Izrada karnevalskih kostima za Dječji gradski karneval 

5. Vrednovanje dječjeg napretka i postignuća u svim razvojnim zadaćama 

 

Posjećenost roditelja bila je jako dobra kao i interes za suradnju. Prosječan odaziv 

roditelja bio je sveukupno oko 80% posto dolazaka. Roditelji su aktivno sudjelovali i pozitivno 

komentirali organizirane roditeljske sastanak. Vidljivo je zadovoljstvo povratnim 

informacijama roditelja.  

Individualni razgovori bili su organizirani uglavnom na inicijativu odgojitelja. Izgrađeno je 

međusobno povjerenje i zajednički su se rješavali pojedinačni problemi. Roditelje je najviše 

zanimalo kod djeteta: socijalizacija u vrtiću, ponašanje prema djeci i odraslima, odnos prema 

hrani, napredak u osamostaljivanju i općenit napredak u razvojnim područjima. 

 

Realizacija projekta 

Naziv projekta: ZDRAVA PREHRANA 

Cilj projekta: 

Upoznati djecu s namirnicama važnim za njihovo zdravlje te promovirati zdrave prehrambene 

navike s naglaskom na važnost voća i povrća u prehrani. 

 

 

Zadaće projekta: 

- razvijati pozitivan stav o zdravoj prehrani i poticati svijest o zdravim prehrambenim navikama 

- razvijati osnovne kulturno-higijenske navike i navike primjerenog ponašanja prema hrani   

   tijekom pripreme, konzumacije hrane 

- razvijati vizualnu, taktilnu i slušnu percepciju 

- poticati razlikovanje zdrave hrane od nezdrave (piramida pravilne prehrane) 

- proširiti dječje spoznaje o vrstama svih namirnica s naglaskom na zdrave i primjerene i načine  

  njihove pripreme 

- razvijati pozitivan stav prema konzumiranju različitih vrsta zdravih namirnica i jela 

- njegovati dječje likovno izražavanje 

- poticati samostalnost u životno-praktičnim i radnim aktivnostima 

- poticati svijest o zdravlju i utjecaju hrane na ljudsko tijelo i razvoj 

- podržavati i izgrađivati samostalnost, samopouzdanje, radoznalost, istraživački i kreativni  

  duh, suradničke odnose u radu 

- poticati usvojena znanja u svakodnevnom životu na primjenu 
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Planirane i situacijske aktivnosti u sklopu realizacije projekta proširile su dječje 

spoznaje u svim razvojnim područjima i pozitivno djelovale na njihovo razmišljanje o hrani 

koju svakodnevno konzumiraju. Veći broj djece počeo je konzumirati hranu koju do tada nisu 

željeli ni probati. Aktivnosti su zbog svoje zanimljivosti poticale djecu na aktivna pitanja i 

traženje odgovora promatranjem i istraživanjem. Djeca su uživala u životno-praktičnim 

aktivnostima s kojima se prethodno nisu susretala u obiteljskom okruženju ( cijeđenje, guljenje, 

sjeckanje, ulijevanje, vaganje, miješanje i sl.). Upravo su navede aktivnosti potaknule djecu na 

samostalnost i timski rad te potaknule razvoj novih vještina. Djeca su nove spoznaje i vještine 

prenosila u krug svoje obitelji.  Kroz projekt se još više ostvarila suradnja vrtića i roditelja te je 

usklađeno zajedničko djelovanje za dobrobit, rast i razvoj djeteta. 

 

 

 

 STARIJA SKUPINA  „ZVONČIĆI“ 

 U odgojnu skupinu Zvončići na samom početku pedagoške godine upisano je 28 djece  

4-6,2 godine (13 djevojčica i 15 dječaka). Tijekom godine u studenom i veljači ispisano je dvoje 

djece tako da smo do kraja pedagoške godine imali 26 djece u skupini. 

Tijekom godine zabilježeni su izostanci zbog upala grla, sinusa, uha, zubobolja, crijevnih viroza 

i alergija djece. Zabilježen je jedan slučaj vodenih kozica i jedan operativni zahvat bruha. 

 

Prosjek boravka djece u vrtiću 

 IX. X. XI. XII I. II. III. IV. V. VI. 

Prosjek 28 28 26 27 26 26 26 26 26 26 

                                                                                                                                                  Tablica 15. 

 

Materijalni uvjeti rada 

Materijalni uvjeti u skupini su zadovoljavajući. U skupini je stvorena dinamična, 

pozitivna i poticajna klima za rad, rast i razvoj djece na svim područjima. Kroz godinu smo 

pribavili potrebe materijale za rad u suradnji s roditeljima, najviše papira, igračaka, slikovnica 

i podloga. 

Vrednovanje ostvarenih razvojnih potreba djece kroz planirana razvojna područja  

Tjelesni i psihomotorni razvoj 

U tjelesnom i psihomotornom razvoju postignut je vidljiv napredak. Svakodnevnim 

jutarnjim razgibavanjem djeca su postala sigurnija, spretnija i veselija za nastavak aktivnosti 

koje su toga dana planirane. Kada god je vrijeme dopuštalo djeca su boravila na zraku i time 

jačala otpornost organizma. Tijekom godine djeca su donosila opremu za tjelesno vježbanje i 

tako stekli naviku korištenja sportske opreme te pravilnog odijevanja odjeće i obuće.  

Sva su djeca samostalna u higijenskim navikama, konzumiraju svu hranu, kulturno se ophode, 

samostalni su kod zakopčavanja, a predškolci svi uspješno vežu vezice. U zadnjem tromjesečju 

intenzivnije smo radili s pripremama za sudjelovanje na Dječjoj olimpijadi. Iz naše skupine 

sudjelovalo je 11 djece koja su pokazala dobru kondiciju i rezultate te smo osvojili tri srebrne 

medalje u disciplinama skok u dalj i štafeti 4x25 m. 
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Antopometrijska mjerenja kroz godinu pokazala su normalan rast djece. 

 

Socio-emocionalni razvoj i razvoj ličnosti 

Na početku pedagoške godine upisano je samo jedno novo dijete tako da se sva ostala 

djeca poznaju. Stoga nije bilo poteškoća u prvim danima polaska u vrtić i novi dječak u skupini 

dobro je i brzo prihvaćen. Radilo se intenzivno na stvaranju pozitivnog vrtićkog ozračja i 

razvijala se sigurnost djece. Konflikte situacije rješavale su se razgovorom i tako smanjile 

neželjene oblike socijalnog ponašanja (ljubomora, ljutnja, agresivnost). Simboličkim igrama 

njegovali su se suradnički odnosi, djeca su počela prepoznavati i imenovati tuđe i svoje osjećaje. 

Dječja socio-emocionalna zrelost pokazala se u javnim nastupima i njihovo zadovoljstvo te 

sreća u osjećaju uspjeha. 

 

Spoznajni razvoj 

Neposredna okolina  u kojoj je naš vrtić uvelike utječe i pomaže u spoznajnom razvoju 

djece. Djeca su u svakodnevnom dodiru s prirodom koja im nudi mogućnost istraživanja, 

manipuliranje prirodnim i neoblikovanim materijalom. Napredak je vidljiv u povećanoj dječjoj 

pažnji i koncentraciji koju još treba razvijati kod pojedine djece. Na razvoj pamćenja utjecalo 

je pričanje priča od strane odgojitelja i djece. Često postavljaju pitanja iz raznih područja i traže 

odgovore na njih. Djeca su razvijala sposobnost uočavanja veza i odnosa među pojavama, 

razlikuju i uspoređuju veličinu, dubinu, udaljenost, oblike, geometrijska tijela, oblike, imenuju 

dane u tjednu, mjesece u godini, pravilno imenuju boje, upotrebljavaju pojmove o vremenu, 

raspituju se o značenju riječi i imaju razvijenu osjetljivost za detalje. 

 

 

Govor, komunikacija i stvaranje  

Govor je kod djece sve bogatiji, rečenice smislenije, bogate riječima koje su pravilno 

posložene, a poseban naglasak stavljen je na razvoj slušanja, razumijevanja govora, bogaćenje 

rječnika te naviku slušanja i strpljivosti dok netko govori. Nekoliko djece ima izvrsne čitalačke 

vještine  koje rado koriste čitajući drugima u svakodnevnim spontanim situacijama. Kroz 

različite radne listove djeca su pokazala dovoljno percepcije i logičko razmišljanje. Artikulacija 

je dobro razvijena i usvojena kod djece. Petero djece ide kod logopeda i primjećuje se napredak 

u izgovoru glasova  č, ć, r, š, ž, đ, lj. 

Glazba je bila omiljena dječja aktivnost osobito tijekom sviranja odgojitelja. Djeca 

dobro usvajaju ritam i melodiju. Vole ples i pokret. Svoje glazbene sposobnosti djeca su imala 

priliku pokazati na javnim nastupima te na završnoj svečanosti. 

Likovno izražavanje je povlastica djevojčica koje crtaju, slikaju i vrlo su vješte. 

Možemo reći da ni dječaci ne zaostaju puno za njima. Svakodnevnom ponudom likovnog 

materijala primjerena uzrastu djece bila je poticaj da djeca doista stvaraju zavidna djela 

potaknuta okruženjem i maštom. Dječak iz skupine osvojio je drugo mjesto u likovnom 

natječaju DSUZ na temu Katastrofe što nam je kruna cjelokupnog rada na likovnom području. 
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Suradnja s roditeljima 

Suradnja s roditeljima bila je uspješna. Roditelji su svakodnevno komunicirali i 

prihvaćali sugestiju na obostrano zadovoljstvo roditelja, odgojitelja i djeteta. Suradnja se osim 

razgovora i roditeljskih sastanaka odvijala i kroz individualne razgovore. Vrijeme organiziranja 

razgovora bilo je prilagođeno radnom vremenu i mogućnosti dolaska roditelja. Tijekom godine 

održali smo četiri roditeljska sastanka: 

 

1. Plan i program rada za 2018./2019. godinu 

2. Priprema djece za polazak u školu (S. Antolović Kurtović, psiholog; V.Dubrović, pedagog) 

3. Dogovor za Dječji gradski karneval i predstojeće aktivnosti 

4. Dogovor o napretku djece i informiranje o predstojećim aktivnostima u vrtiću 

 

Posjećenost roditelja bila je dobra kao i interes za suradnju. Prosječan odaziv roditelja bio je 

sveukupno oko 70%. 

 

Realizacija projekta 

Naziv projekta: BASNA U ŽIVOTU DJECE 

Cilj projekta: 

Poticati kod djece interes za slušanje i razumijevanje poruke u basni. 

 

 

 

 

Zadaće projekta: 

- poticati interes za knjige, slikovnice 

- poticati i razvijati izražavanje djeteta  u govornom, scenskom, glazbenom i likovnom području 

- poticati interes za čitanje basni 

- opisivanje likova iz basne 

- poticati dramatizaciju basni 

- stvarati dinamiku i logičko zaključivanje kroz zagonetke 

- poticati likovno izražavanje 

- usvojiti pokretne igre Roda i žabe, Ide maca oko tebe, Maca i vrapčići 

- spoznati karakter pojedinih životinja, dobre i loše osobine 

- povezati osobine likova iz basni s ljudskim osobinama 

- ukazati na dobre.- poželjne i loše-nepoželjne osobine 

- razvijati dječji likovni izričaj kroz ilustracije i likovne ekspresije slušanih basni 

 

U sklopu projekta ugostili smo knjižničarku S. Miljački Andrić koja je djeci pojasnila 

pojam basni na zanimljiv način prilagođen uzrastu. Tijekom posjeta ispričala je djeci nekoliko 

basni što je pozitivno djelovalo na skupinu. Posjetili smo Gradsku knjižnicu i čitaonicu Valpovo 



49 
 

te time djeci približili svijet knjiga. Zaključujemo da je projekt uspio jer je u skupini porastao 

interes za basnom. 

 

Kratki programi, radionice 

Djeca skupine Zvončići bila su uključena u ponuđena dva kraća programa: kraći 

program engleskog jezika i program vjerskog odgoja. Programi su bili unutar vrtića. 

Predškolska djeca sudjelovala su i u radionici CAP –a. 

 

 

PREDŠKOLSKA SKUPINA  „BUBAMARE“ 

 Na početku pedagoške godine u predškolsku skupinu Bubamare upisano je 27 djece (14 

djevojčica i 13 dječaka). Skupini  su se na samom početku priključilo 7 nove djece. Jedan 

novoupisani dječak došao je u skupinu s preporukom stručnjaka i dokumentacijom koja upućuje 

na poteškoće u ponašanju i govoru. Sredinom mjeseca travnja ispisana je jedna djevojčica zbog 

preseljenja.  

 Duži izostanci bili su zbog operativnih zahvata poput krajnika, ozljede noge i vodenih 

kozica. Kraći izostanci djece bili su uzrokovani raznim upalama gla, uha, nosa, očiju; crijevnih 

viroza. Pedagošku godinu završili smo s brojem od 26 djece. 

 

Prosjek boravka djece u vrtiću 

 IX. X. XI. XII I. II. III. IV. V. VI. 

Prosjek 24 24 25 18 19 22 21 19 21 22 

                                                                                                                                                  Tablica 16. 

 

Materijalni uvjeti rada 

Tijekom godine imali smo dobru suradnju s roditeljima prilikom obnove centara. 

Roditelji su donirali lutke, slikovnice, društvene igre, materijal za likovne i kreativne aktivnosti. 

Neprestano smo nudili djeci nove mogućnosti i manipulaciju materijalima i stvorili time 

pozitivnu i radnu klimu u skupini. 

 

Vrednovanje ostvarenih razvojnih potreba djece kroz planirana razvojna područja  

Tjelesni i psihomotorni razvoj 

Za tjelesne aktivnosti djeca su pokazala veliki interes. Aktivnosti su provođene 

svakodnevno kroz različite oblike tjelesnog izražavanja (male tjelesne aktivnosti, tjelovježbu 

uz glazbu, pokretne igre s pjevanjem, šetnje, različite igre na otvorenom) s ciljem jačanja i 

pravilnog držanja tijela, otpornost dječjeg organizma i unapređivanje zdravlja. 
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Razvijena je motorička koordinacija pokreta u svim prirodnim oblicima kretanja, ali kod 

razvoja pažnje, volje, spretnosti, snalažljivosti u prostoru, samoinicijativnosti uočene su 

individualne razlike. 

Pri konzumiranju hrane djeca su samostalna, ali još uvijek pojedina djeca odbijaju određenu 

hranu, jela. Djeca su samostalna u obavljanju higijenskih navika te u odijevanju i obuvanju, a 

nekoliko djece postiglo je uspjeh u samostalnom vezanju vezica. Napredak je ostvaren i kod 

fine motorike šake i prstiju. Djeca pravilno koriste škarice. Antopometrijska mjerenja su 

pokazala primjeren rast i razvoj. 

 

Socio-emocionalni razvoj i razvoj ličnosti 

Među djecom je uspostavljen bliski odnos i stvorena je pozitivna emocionalna klima. 

Neka djeca su poticana na nenasilno rješavanje sukoba te prijateljsko ponašanje, upozoravani 

su na poštivanje pravila u skupini. Kod djece se razvijalo poštovanje osobne i tuđe imovine 

posebno petkom kada su djeca nosila svoje igračke. Svakodnevnim uključivanjem djece u 

jednostavna zaduženja, posebno kod jela spoznali su vrijednost svoga rada i stekla naviku 

odražavanja urednosti.  

Simboličkim igrama njegovali su se suradnički odnosi, a djeca su počela prepoznavati i 

imenovati vlastite i tuđe osjećaje. Djeca su se redovito uključivala u zajednička događanja i 

zbivanja u vrtiću. 

 

 

Spoznajni razvoj 

Veliki  interes djeca su pokazala za spoznajne aktivnosti koje su obogatili različitim 

prirodnim neoblikovanim i didaktičkim materijalima. Napredak je vidljiv u povećanoj dječjoj 

pažnji i koncentraciji. Zbog različitih interesa, potreba i mogućnosti djeci je olakšano učenje 

biranjem tjednih tema i aktivnosti. Jedna od tema bila je promet te se raznim aktivnostima 

poticala i razvijala prometna kultura. 

Naš projekt o polarnim životinjama djeca su predložila i jako su se trudila saznati što 

više novih informacija donoseći razne knjige, enciklopedije, slikovni materijal te su sve proširili 

pričama, pjesmama, brojalicama kao i likovno-kreativnim aktivnostima. 

 

Govor, komunikacija i stvaranje  

U govoru je postignut velik napredak pa i kod djece koja idu logopedu. Na razvoj govora 

utjecale su različite govorne aktivnosti koje su se provodile svakodnevno (prepričavanje priče, 

priče, slikovnice, stihovi, male scenske igre). Kod djece su razvijene predčitalačke aktivnosti i 

puno djece samostalno čita. 

Veliki interes kod djece je za glazbene aktivnosti i svi vole plesati, pjevati, usvajati 

brojalice, scenske igre što je iskorišteno za javne nastupe i završnu svečanost. 

Likovno izražavanje većini djece bilo je najdraža aktivnost, posebno crtanje po želji. U 

likovno-kreativnim aktivnostima djeca su pokazala maštovitost. Većina djece pokazala je 

maštovitost i u konstruktivnim igrama i igrama građenja. 
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Suradnja s roditeljima 

Suradnja s roditeljima bila je uspješna, a posjećenost kao i zainteresiranost roditelja za 

razgovore, sastanke i događaje u vrtiću bila je jako dobra. Roditelji su svakodnevno 

komunicirali i prihvaćali sugestiju na obostrano zadovoljstvo roditelja, odgojitelja i djeteta. 

Suradnja se osim razgovora i roditeljskih sastanaka odvijala i kroz individualne razgovore. 

Tijekom godine održali smo pet roditeljska sastanka: 

1. Upoznavanje s novoupisanom djecom i roditeljima, kućni red vrtića 

2. Šestogodišnjaci 

3. Priprema djece za školu (S. Kurtović, psiholog; V. Dubrović, pedagog) 

4. Izrada kostima za Dječji gradski karneval 

5. Dogovor s roditeljima za vrtićki pano i zavrnu svečanost 

 

Posjećenost roditelja bila je dobra kao i interes za suradnju. Prosječan odaziv roditelja 

bio je sveukupno oko 80%. Tijekom godine većina se roditelja odazvala na individualne 

razgovore. Kada se pojavila potreba, roditelji su na razgovor dolazili na zahtjev odgojitelja, a 

suradnja je bila vrlo uspješna. Najčešće teme razgovora bile su vezane uz ponašanje i 

sudjelovanje u aktivnostima, socijalizaciju, govorne poteškoće. Važno je naglasiti spremnost 

roditelja na suradnju i pomoć u organizaciji i pripremi pojedinih planiranih sadržaja, pomoć u 

prikupljanju materijala i svakodnevno informiranje o ponašanju djeteta u skupni. 

 

 

 

 

 

Realizacija projekta 

Naziv projekta: POLARNE ŽIVOTINJE 

Cilj projekta: 

Zadovoljiti dječji interes za polarne životinje. 

 

Zadaće projekta: 

- proširiti dječje spoznaje o polarnim životinjama 

- razvijati ljubav prema životinjama 

- razvijati finu motoriku šake 

- bogatiti rječnik, razumijevanje i uporabu novih riječi (iglu, eskimi i sl.) 

- razvijati likovnu invenciju, maštovitost i kreativnost 

 

Poticaj za projekt bili su edukativni cd-i o pingvinima i tuljanima koje je početkom 

pedagoške godine donio jedan dječak. Djeca su pokazala interes za polarne životinje, njihov 
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izgled, kako se zovu te žive li na Sjeverno ili Južnom polu. U suradnji s djecom i roditeljima 

prikupljen je slikovni materijal o polarnim životinjama, slikovnice, enciklopedije, globus, 

bojanke te edukativni cd-i. Djeca su donosila figurice polarnih životinja koje su koristili u igri, 

a bile su  poticaj za izradu velikog iglua. Veliki interes djeca su pokazala za likovno-kreativnu 

aktivnost izrade lutkica pingvina i snježnih sova koje su koristili u igri. Od velikih stiropornih 

ambalaža djeca su izradila ledenjake te smo u garderobnom prostoru organizirali igru. Projekt 

smo popratili glazbenim sadržajima vezani tematski uz polarne životinje, a također smo 

aktivnosti popratili likovnim radovima. 

Većina projektnih aktivnosti provedena je u siječnju i veljači, ali su se nastavile i dalje 

kroz godinu zbog velikog interesa djece. Raznim pričama, stihovima, izradom mini slikovnica, 

scenskim improvizacijama te likovnim radovima djeca su zadovoljila svoje interese o polarnim 

životinjama, obogatila rječnik te pokazala svoju maštovitost i kreativnost. 

   

 

 

Kratki programi, radionice 

Djeca skupine Bubamare bila su uključena u ponuđena dva kraća programa: kraći 

program engleskog jezika i program vjerskog odgoja. Programi su bili unutar vrtića. 

Djeca su sudjelovala su i u radionici CAP –a. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OBILJEŽENI DATUMI, BLAGDANI, REALIZIRANI POSJETI 

 

• 10.09. – OBILJEŽAVANJE HRVATSKOG OLIMPIJSKOG DANA  

• 20.09. – SURADNJA S HKUD-OM VALPOVO 1905 – POSJET VODITELJICE 

DJEČJE FOLKLORNE SEKCIJE (UPOZNAVANJE S NARODNOM NOŠNJOM) 

• 02.10. – KAZALIŠNA PREDSTAVA ZA DJECU U CENTRU KULTURE M.P. 

KATANČIĆ U VALPOVU U ORGANIZACIJI DRUŠTVA NAŠA DJECA GRADA 

VALPOVA 

• 03.10. – CRTANJE NA TRGU U VALPOVU – DRUŽENJE DJECE UZ PLES U 

POVODU DJEČJEG TJEDNA 

• 04.10. – OBILJEŽAVANJE DANA POLICIJE – DRUŽENJE S POLICAJCIMA 

• 05.10. – RADIJSKA EMISIJA MALI VELIKIMA 

• 05.10. – DJEČJI TJEDAN – DRUŽENJE SKUPINA 
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• 15.10. – 19.10. – ZAHVALA ZEMLJI ZA SLATKU JESEN – DRUŽENJE DJECE U 

VRTIĆU 

• 19.10. – POSJET PEKARI ČIČAK U VALPOVU 

• 20.10. – OBILJEŽAVANJE DANA JABUKA 

• 22.10. – 26.10 – JESENSKA SVEČANOST – POSJET DJECE IZ SKUPINA 

IZVEDBE SCENSKIH IGARA:  JESEN, JESENJE PRIČE, VESELI 

ZDRAVOLJUPCI 

• 23.10. – SURADNJA S GRADSKOM KNJIŽNICOM I ČITAONICOM VALPOVO 

– POSJET GRADSKOJ KNJIŽNICI U POVODU MJESECA KNJIGE 

• 24.10. – GOSTOVANJE KNJIŽNIČARKE U NAŠEM VRTIĆU 

• 25.10. – JESENJSKA SVEČANOST U VRTIĆU 

• 31.10. – OBILJEŽAVANJE DANA ŠTEDNJE – POSJET BANCI 

• 09.11. – GOSTOVANJE PJESNIKA AMATERA POETA GRADA VALPOVA 

• 21.11. OBILJEŽAVANJE DANA TJELESNE KULTURE – POSJET OSNOVNOJ 

ŠKOLI VALPOVO – VJEŽBE U DVORANI 

• 22.11. – POSJET CRKVI BLAŽENE DJEVICE MARIJE U VALPOVU – 

SURADNJA S VJEROUČITELJEM 

• 05.12. – POSJET GRADONAČELNIKU POVODOM OBILJEŽAVANJA DANA 

GRADA VALPOVA 

• 06.12. – FOTOGRAFIRANJE SA SVETIM NIKOLOM U VRTIĆU – SURADNJA S 

FOTO STUDIJOM M 

• 06.12. – DRUŽENJE SA SVETIM NIKOLOM NA TRGU KRALJA TOMISLAVA 

U VALPOVU – SURADNJA S MAGIC KLUBOM ĐAKOVO 

• 14.12. – BOŽIĆNA AKADEMIJA, NASTUP DJECE U CENTRU KULTURE U 

VALPOVU NEK SVIMA JE SRETAN BOŽIĆ , DRUŽENJE S 

GRADONAČELNIKOM GRADA VALPOVA– SURADNJA S TURISTIČKOM 

ZAJEDNICOM GRADA VALPOVA 

• 17.12. – GOSTOVANJE PREDSTAVNIKA LAG –A PETRIJEVCI 

• 20.12. – DOLAZAK GRADONAČELNIKA U POVODU BLAGDANA BOŽIĆ – 

PLES, DRUŽENJE I PODJELA POKLONA 

• 24.12. – 27.12. – BOŽIĆNI BLAGDANI – DRUŽENJE DJECE SVIH SKUPINA, 

IGRA I SPAVANJE SA PRIJATELJIMA IZ ŠAPICA 

• 01.02. – NOĆ MUZEJA – POSJET I NASTUP MUZEJU VALPOVO 

• 14.02.- VALENTINOVO U VRTIĆU 

• 19.02. – DRUŽENJE S DJECOM IZ GLAZBENE ŠKOLE VALPOVO – 

SURADNJA S GLAZBENOM ŠKOLOM 

• 02.03. – SUDJELOVANJE NA DJEČJEM GRADSKOM KARNEVALU 

• 18.03. – PREDSTAVA ZA DJECU KLAUNA ČUPKA HODAM, VOZIM, 

PLOVIM, LETIM 

• 19.03. – SURADNJA S GLAZBENOM ŠKOLOM VALPOVO – REALIZACIJA 

PROJEKTA SKUPINE KAPLJICE 

• 21.03. OBILJEŽAVANJE DANA DJECE S SINDROMOM DOWN 

• 11.04. , 12.04. – CAP RADIONICE ZA DJECU 

• 01.03.- 05.03. – KARNEVALSKO DRUŽENJE SA PRIJATELJIMA  
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• 10.04. – LUTKARSKA PREDSTAVA BOŽJI SMJEŠAK U KATEHETSKOM 

CENTRU CRKVE B.D. MARIJE U VALPOVU 

• 12.04. – DJEČJE SLAVONSKO SIJELO U BIZOVCU 

• 16.04. – USKRSNA SVEČANOST U VRTIĆU – DOLAZAK 

GRADONAČELNIKA, NATJECATELJSKE IGRE ZEKO HOP, DARIVANJE I 

DRUŽENJE DJECE SVIH SKUPINA – SURADNJA S TURISTIČKOM 

ZAJEDNICOM GRADA VALPOVA 

• 17.04. – SNIMANJE RADIJSKE EMISIJE – SURADNJA S HRV-OM 

VALPOVOŠTINE 

• 25.04. – POSJET IZVIĐAČIMA ODREDA IOVALLIOS VALPOVO–

OBILJEŽAVANJE DANA PLANETA ZEMLJE (SADNJA CVIJEĆA, DRVEĆA, 

LIKOVNE AKTIVNOSTI, GLAZBENI I SCENSKI PROGRAM) 

• 20.05. – POSJET STOMATOLOGINJE H.RESUMOVIĆ I MED.TEHN. L.KLANCA 

– DEMONSTRACIJA PRAVILNOG PRANJA ZUBI, RAZGOVOR, PODJELA 

DIPLOMA I ČETKICA 

• 21.05. OLIMPIJSKI FESTIVAL DJEČJIH VRTIĆA (NAŠICE) 

• 22.05. POSJET OSNOVNOJ ŠKOLI M.P.KATANČIĆA VALPOVO 

• 23.05. – POSJET VATROGASACA DVD VALPOVO – DEMONSTRACIJA 

VJEŽBI GAŠENJA POŽARA I DRUŽENJE S VATROGASCIMA 

• 29.05. – DODJELA DIPLOMA OLIMPIJCIMA, DOLAZAK ZAMJENICE 

GRADONAČELNIKA GRADA VALPOVA 

• 29.05. KAZALIŠNA PREDSTAVA ZA DJECU MAJSTORI U CENTRU 

KULTURE VALPOVO – SURADNJA S MUP-OM 

• 22.05. – 31.05. – DANI OTVORENIH VRATA VRTIĆA  

• 05.06. – POSJET GRADSKOJ KNJIŽNICI I ČITAONICI VALPOVO 

• 07.06. – PRIJEM U ŽUPANIJI , DODJELA NAGRADE ZA DRUGO MJESTO NA 

LIKOVNOM NATJEČAJU DUZS-A NA TEMU KATASTROFE  

• 11.06. – ZAVRŠNA SVEČANOST SKUPINE BUBAMARE 

• 12.06. – ZAVRŠNA SVEČANOST SKUPINE ZVONČIĆI 

• 13.06. – ZAVRŠNA SVEČANOST SKUPINE PČELICE12.07. – REALIZACIJA 

PROJEKTA NIJE SMEĆE ZA SVE VREĆE – RADIONICE ZA DJECU 

DANI  OTVORENIH VRATA VRTIĆA 

(22.5.2019.-31.5.2019.) 

 

• 22.5.2019., 10, 00  

POSJET PREDŠKOLACA OSNOVNOJ ŠKOLI 

 M.P. KATANČIĆA VALPOVO (22.5.2019., 10:00) 

 

• 22.5.2019.,  17,00 

RADIJSKA EMISIJA NA HRV-u  „MOJ VRTIĆ MAZA „  

 

• 23.5.2019., 10,30  

DRUŽENJE S VATROGASCIMA DVD-a VALPOVO U NAŠEM VRTIĆU 

 



55 
 

• 24.5.2019. -31.5.2019. 

IZLOŽBA DJEČJIH LIKOVNIH RADOVA “ŠTO SE U VRTIĆU RADI“ U 

Centu Kulture M.P.Katančić 

 

• 27.5.2019.  

IZLAGANJE DJEČJIH PROJEKATA ( 27.5.2019., DV Maza Valpovo) 

 

 

• 28.5.2019. 

DRUŽENJE DJECE KOJA NE IDU U VRTIĆ „JEDAN DAN U MAZI“ 10-12 

ZAVRŠNA SVEČANOST POLAZNIKA KRAĆEG PROGRAMA 

PREDŠKOLE U IVANOVCIMA u 17,00 

BAKODAN U PUŽIĆIMA  9-11,30 

 

• 29.5.2019. 

DODIJELA DIPLOMA SUDIONICIMA 18. OLIMPIJSKIG FESTIVALA 

10,30 

PREDSTAVA „MAJSTORI“ 11,30 ( Bubamare, Zvončići) 

DRUŽENJE SA STOMATOLOGOM ( Pužići) 

ZAVRŠNA SVEČANOST POLAZNIKA KRAĆEG PROGRAMA 

PREDŠKOLE U LADIMIREVCIMA ,18,00  

 

• 30.5.2019. 

ROMOBILIJADA (Pužići) 

ZAVRŠNA SVEČANOST POLAZNIKA KRAĆEG PROGRAMA 

PREDŠKOLE U VALPOVU, 17,00 

 

• 31.5.2019.  

NATJECATELJSKE IGRE „ISPRED NAŠEG VRTIĆA“ (Šapice i Kapljice) u 

10,30 
 

CAP  PROGRAM – program prevencije zlostavljanja djece 

 

 Nakon dogovora s odgojiteljima predškolskih skupina održane su radionice za roditelje 

i djecu. Dječjim radionicama predhodile su pripreme koje su provele odgojiteljice u skupinama. 

Radionice za roditelje pripremili je  i prezentirali odgojitelji članovi CAP tima: Zdenka Mršo, 

Ana Mari Mijatović, Tihana Antolović i Ivana Svrtan. 

Dana 10. travnja 2019. godine  održana je radionica za roditelje sa slijedećim temama: 

• faktor dječje ranjivosti 

• zlostavljanje djece 

• fizičko zlostavljanje 

• emocionalno zlostavljanje  
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• seksualno zlostavljanje 

• zanemarivanje 

 

Dječje radionice održane su 11. i 12. travnja 2019.god. sadržavale su: 

1. uvodni razgovor o pravima djeteta 

2. igrokazi: „Dijete protiv djeteta“ 

          „Neznanac protiv djeteta“ 

          „Poznata odrasla osoba protiv djeteta“ 

3. individualni razgovor s djetetom 

 

U prvoj radionici za djecu sudjelovalo je 37 djece ( 21 djece iz skupine Bubamare, 9 djece iz 

skupine Zvončići i 7 djece iz skupine Pčelica ), dok je na drugoj radionici bilo 33 djece. Putem 

igrokaza djeci su predstavljene potencijalno opasne situacije te demonstrirane djelotvorne 

strategije zaštite koje uključuju samoobranu, podršku vršnjaka, odraslih, zalaganje za sebe i 

razgovor s odraslom osobom u koju djeca imaju povjerenja. Reakcije djece tijekom radionice 

pokazale su kako djeca razumiju odigrane situacije, pozorno su ih pratili te aktivno sudjelovali 

u razgovoru prije i poslije igrokaza. 

Vještine naučene tijekom radionica imaju za cilj pridonijeti uvjerenju djece kako imaju pravo 

biti sigurna, jaka i slobodna. 

Nakon radionica s djecom koja su željela razgovarati održan je razgovor te je zaključeno kako 

nije bilo slučaja zlostavljanja. 

 

 

 

 

 

IZVJEŠĆE O REALIZACIJI GODIŠNJEG PLANA I PROGRAMA RADA  – 

STRUČNE SURADNICE - PEDAGOGINJE 

 

 Prema Godišnjem planu i programu rada pedagoginje realizacija predviđenih 

programskih zadaća provodila se u vrtiću u odnosu na dijete, roditelja, odgojitelja i društvenu 

zajednicu. 

Programske zadaće nisu u potpunosti ostvarene zbog odlaska pedagoga u mirovinu stoga za 

nastavkom kvalitetnog rada poželjno je voditi računa o zapošljavanju stručnog suradnika 

pedagoga.  

u odnosu na dijete: 
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• ostvareni su optimalni uvjeti pri prvom susretu djeteta s vrtićem, kao i roditelj s 

vrtićem (vođeni su neposredni razgovori s djetetom i roditeljima, roditeljima je bio 

dostupan kraći pismeni tekst o adaptaciji djeteta u vrtiću).       

• osigurani su uvjeti za kreiranje prostora u kojem dijete boravi (u dogovoru s 

odgojiteljima mijenjali su se centri aktivnosti, )  

• vođena je pedagoška dokumentacija o primjerenosti i realizaciji programa ( tijekom 

godine) 

• individualni programi za djecu s posebnim potrebama realizirali su se u dogovoru s 

odgojiteljima, naglasak na djetetovoj komunikaciji i interakciji u skupini priprema i 

organizacija predškola u Valpovu i prigradskim naseljima  

• realizacija  CAP programa 

 

u odnosu na roditelje: 

• na prvom masovnom roditeljskom sastanku roditelji novoupisane djece upoznali su 

se sa specifičnim obilježjima vrtićkog programa ( rujan) 

• adaptacijske poteškoće rješavale su se prema potrebi sa djecom, roditeljima i 

odgojiteljima , upoznavanje roditelja s obilježjima institucionalnog odgoja te 

posebnostima vrtića  

• održan je masovni roditeljski sastanak krajem pedagoške godine za roditelje djece 

starije i predškolske skupine s temom „Priprema djece za školu“ ( svibanj, lipanj) 

• roditeljima je omogućeno da aktivno sudjeluju u realizaciji programa (aktivnosti 

vezane za Međunarodni dan obitelji, Majčin dan ( tijekom godine) 

• informiranje roditelja , pedagoški savjetodavni rad ( tijekom godine) 

 

u odnosu na odgojitelje: 

• većina aktivnosti bila je usmjerena na pružanju pomoći odgojitelji u prepoznavanju 

dječjih potreba, pomoć u prikupljanju i obradi podataka dobivenih neposrednim 

promatranjem djeteta i podataka dobivenih od roditelja (tijekom godine) 

• vođenje pedagoške dokumentacije, analiza i uvid u dokumentaciju provodio se 

prema potrebi i dogovoru ( tijekom godine) 

• odgojitelji su poticani na što češće ostvarivanje uključivanja roditelja u realizaciju 

programa rada ( tijekom godine) 

• vođena je dokumentacija o radu odgojitelja: liste praćenja, protokoli, realizacija 

individualnog i kolektivnog usavršavanja ( tijekom godine) 

• boravak po skupinama i prisustvovanje aktivnostima odgojitelja ( prema dogovoru 

s odgojiteljima) 

• suradnja s odgojiteljima na pripremi i provođenju projekata ( tijekom godine) 

• potpora i pomoć kod vođenja pedagoške dokumentacije 

• potpora odgojiteljima u profesionalnom razvoju (usmjeravanje na važne stručne 

skupove, stručnu literaturu ( tijekom godine) 

• pomoć i vođenje mentora u radu s studentima i pripravnicom 

 

u odnosu na okruženje: 

• suradnja s vanjskim stručnjacima, ustanovama, udrugama kako bi se realizirali 

postojeći programi rada s djecom te osmislili novi oblici i sadržaji 

• suradnja s okruženjem kako bi se osvijestila važnost poštivanja dječjih prava i 

njegove obitelji unutar vrtićkog odgoja i obrazovanja (tijekom godine) 
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• suradnja s okruženjem u kontekstu stručnog usavršavanja (tijekom godine) 

• suradnja sa svrhom promicanja pedagoškog rada predškolske ustanove te 

rješavanje aktualnih problema u ostvarivanju kvalitetnog kurikuluma ( tijekom 

godine) 

 

ostali poslovi: 

• individualno stručno osposobljavanje , rad na osobnom stručnom usavršavanju, 

praćenje stručne literature i ostalih izvora (tijekom godine) 

• sudjelovanje na svim oblicima stručnog usavršavanja koje organiziraju nadležne 

stručne institucije( tijekom godine) 

• surađivanje s drugim ustanovama u svrhu odlaska djece u školu (tijekom godine) 

 

IZVJEŠĆE O REALIZACIJI GODIŠNJEG PLANA I PROGRAMA  RADA 

RAVNATELJICE 

 

Kolovoz 

• vođenje odgojiteljskog vijeća 

• priprema za predstojeću pedagošku godinu 

• organizacija rada 

• utvrđivanje liste novoupisane djece 

 

Rujan 

• upoznavanje s početkom rada skupina, novom djecom i roditeljima 

• skupni roditeljski sastanak 

• pisanje godišnjeg Plana i programa rada i Kurikuluma 

• organizacija obilježavanja HOD-a 

 

 

 

 

Listopad 

• organizacija obilježavanja Dječjeg tjedna, Jesenske svečanosti, Dana kruha 

• organizacija posjeta Gradskoj knjižnici 

Studeni 

• obilježavanje Dana sjećanja na Vukovar 

• organizacija posjeta članica Caritasa Valpovo 

 

Prosinac 

• organizacija proslave Dana grada 

• odlazak kod gradonačelnika 

• Božićna akademija 

• Organizacija božićne svečanosti u vrtiću 
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Siječanj 

• Poslovi orijentirani na pripremu i organizaciju Predškola, obilazak prostorija u 

kojima se održava predškola, priprema roditeljskih sastanaka i natječaja za primanje 

odgajateljica 

• Priprema i vođenje sjednice Odgojiteljskog vijeća i Upravnog vijeća 

• Održan skupni roditeljski sastanak za roditelje djece koja će pohađati Predškolu 

 

Veljača 

• Pripreme za primanje pripravnice na pripravničko stažiranje 

• Kontakti s Zavodom za zapošljavanje, dogovor o primanju pripravnice putem 

Mjera stručnog osposobljavanja za rad bez zasnivanja radnog odnosa, određivanje 

mentora, izrada Programa rada pripravnice 

• Dječji gradski karneval 

 

 

Ožujak 

• Odgojiteljsko vijeće 

• Upravno vijeće 

• Održane CAP radionice za djecu i roditelje 

• Organizacija suradnje s PV Maslačak Bizovac i sudjelovanje na Dječjem 

slavonskom sijelu 

 

 

      Travanj 

• Organizacija posjeta Gradskoj knjižnici povodom mjeseca knjige 

• Priprema za dolazak gradonačelnika za Uskrs 

• Obilježavanje Dan planeta Zemlje 

 

 

 

Svibanj 

• Priprema i provođenje odgojiteljskog vijeća s temom organizacije Dana otvorenih 

vrata vrtića i Olimpijade u Našicama 

• Organizacija obilježavanje Dana obitelji 

• Priprema predupisa djece u vrtić i Predškolu 

 

Lipanj 

• Organizacija pripreme završnih svečanosti 

• Intenzivnija suradnja s roditeljima predškolaca zbog odlaska u školu 

• Organizacija obilježavanja Svjetskog dana zaštite okoliša 

• Odgojiteljsko vijeće o izvršenim predupisima i formiranju skupina 

• Suradnja s logopedom 

• Organizacija provedbe radionice Nije smeće za sve vreće (projekt) 

• Organizacija sudjelovanja na Cvjetnom korzu u Belišću  
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Srpanj 

• Rad na izvješću za proteklu pedagošku godinu 

• Valorizacija cjelokupnog rada i aktivnosti s analizom ostvarenih zadaća 

• Pregled pedagoške dokumentacije 

 

 

V. SURADNJA S RODITELJIMA 

  

 U protekloj pedagoškoj godini suradnja s roditeljima odvijala se kroz slijedeće vidove: 

 

- skupne roditeljske sastanke 

- grupne roditeljske sastanke 

- stručne savjete i razgovore 

- predavanja za roditelje 

- priredbe 

 

 Suradnja s roditeljima bila je najosnovniji pokretač svih složenijih aktivnosti unutar 

svake skupine. Roditeljski sastanci, individualni kontakti s roditeljima doprinijeli su tome, ali 

najviše je pomogla kvalitetna informacija putem roditeljskog kutića, ili centra za obavijesti za 

roditelje. Na panoima roditelji su mogli saznati: tjedni plan rada, što će se događati, zahvale za 

suradnju, obavijesti o radu vrtića, odgojitelja, događanja u skupini.  

Kao rezultat takve dobre informiranosti roditelja je izuzetna suradnja i zajednički rad s djecom. 

Samo neke od tih zajedničkih aktivnosti su: dječji gradski karneval, posjeti roditeljima na 

radnom mjestu, sakupljanje knjiga za knjižnicu, cvijeće za cvjetnjak, rođendani i slično. 

 

 

REALIZACIJA  RODITELJSKIH  SASTANAKA 

 

 Svi odgojitelji planirali su četiri najčešće pet  roditeljskih sastanaka tijekom pedagoške 

godine što su i realizirali  temama  koje su dogovorili s roditeljima na prvom roditeljskom 

sastanku. 

U suradnji s roditeljima, odgojitelji su lakše i brže rješavali poteškoće. Kontinuirana i kvalitetna 

suradnja, timski rad odgojitelja, roditelja i djece omogućio je ostvarenje  planiranih sadržaja i 

aktivnosti, naročito uključenost roditelja u realizaciju projekata. 

Na kraju pedagoške godine  analizirajući održane roditeljske sastanke, odgojitelji su istaknuli  

dobru posjećenost. Najveći interes roditelji su pokazali za teme koje govore o psihofizičkim 

mogućnostima djece i zadacima  koji će se pred njih postavljati tijekom pedagoške godine. 
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Roditelji su također skloni dogovaranju individualnih ili kratkih informativnih razgovora   kroz  

koje doznaju o potrebama i napredovanju svakog djeteta. 

Tijekom pedagoške godine uspješno se ostvarivala smjernica humanističke – razvojne 

koncepcije o zajedničkom djelovanju obitelji i vrtića na cjelovit razvoj djeteta te je rad s 

roditeljima bio konstantno provođen i obogaćivan novim sadržajima i oblicima suradnje.  

Svi su roditelji nastojali tijekom pedagoške godine sudjelovati barem u jednom obliku suradnje 

i time su ostvarili obvezu roditelja da se aktivno zanima i sudjeluje u odgoju, obrazovanju i 

razvoju djeteta. 

- U rujnu 2018. godine održani su skupni roditeljski sastanci za roditelje novoupisane djece 

na kojima su se roditelji upoznali sa ustrojstvom rada dječjeg vrtića. Nositelji su bili 

odgajateljice iz skupine i po potrebi stručne suradnice. 

- U siječnju 2018.godine su bili organizirani roditeljski sastanci za roditelje djece koja će 

pohađati Predškolu. 

- U ožujku 2018. godine roditelji djece predškolaca iz skupina: Bubamare, Zvončići, Pčelice 

i djeca upoznati su s CAP programom 

- U skladu s planiranim zadacima i sadržajima suradnje s roditeljima tijekom godine održano 

je na razini ustanove 34 roditeljska sastanka odgojnih skupina, prosječno 5 po skupini 

tijekom godine. Prisutnost roditelja bila je u prosjeku 80%. Na roditeljskim sastancima 

roditelji su iskazivali svoje želje  i potrebe, interese, upoznavali se s problematikom rada, 

dječjim aktivnostima, dogovarali se o zajedničkim akcijama  te proširivali znanja i iskustva 

kroz različite tematske radionice. 

- Stalno informiranje roditelja o trenutnim zbivanjima, ponudama i potrebama te o 

ostvarenim aktivnostima odvijalo se s neposrednim kontaktom s roditeljima, putem poruka 

za roditelje, letaka, info centara za roditelje, oglasnih ploča. Na oglasnim pločama svake 

skupine davale su se informacije i obavijesti o tjednom planu i programu skupine, stručne 

informacije, zahvale i pohvale roditeljima, zamolbe za pomoć i sudjelovanje u radu, 

jelovnici i fotografije. 

- Informiranje roditelja o aktivnostima djece odgojnih skupina i vrtića kao i s radovima 

dječjeg kreativnog izražaja ostvarivalo se i putem izložbi i prezentacija, fotografija 

aktivnosti, prezentacija projekata, plakata  te javnih nastupa djece. 

- U funkciji informiranja roditelja koristila su se sredstva javnog priopćavanja (radio, novine, 

plakati, brošure i sl.). 

- Tijekom godine ostvarila se i kvalitetna individualna suradnja s roditeljima. 

- Pokazalo se kako su roditelji najzainteresiraniji za informacije o problemu odvajanja, 

ranijem dolasku u vrtić, spavanju djeteta, neprimjerenom ponašanju, zdravstvenim 

problemima i svakodnevnim zapažanjima o djeci dobivene od odgajatelja. 

- Posebnu važnost za upoznavanje roditelja i djece te njihovih potreba imali su individualni 

razgovori odgojitelja s roditeljima novoupisane djece koji su bili održani na početku 

pedagoške godine. Ovi razgovori sa roditeljima pokazali su se kao pozitivni u što boljem 

savladavanju perioda adaptacije te u  što boljem upoznavanja želja i potreba roditelja, 

stjecanju povjerenja i prevladavanju roditeljskih nedoumica i strepnji u vezi odvajanja od 

djeteta i njegovim boravkom u vrtiću 

- Detaljnije informacije o djeci pojedinačno, o ponašanjima, napredovanjima i ponekim 

poteškoćama pružani su roditeljima putem individualnih razgovora – informacija koji su se 

održavali jednom tjedno prema potrebi i mogućnosti dolaska roditelja 

- U slučaju pojedinih problematičnih situacija uz odgojiteljice u razgovoru je sudjelovala i 

ravnateljica 
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- Kod roditelja se konstantno tijekom godine djelovalo na poticanju interesa za zbivanja u 

predškolskoj ustanovi i za njihovo aktivno uključivanje. 

- Roditelji su sudjelovali u planiranju zajedničke suradnje i aktivnosti iznošenjem osobnih 

interesa i potreba. 

- Pojedini roditelji su se, ovisno o sklonostima i mogućnostima uključivali u neposredan rad 

s  djecom kao partneri i pomagači odgojiteljima. Boravili  u skupinama, upoznavali djecu s 

elementima kulturne baštine, pekli kolače, organizirali i išli s djecom u šetnje ili posjete, 

sudjelovali u projektima i akcijama uređenja vrtića. 

- Roditelji su tijekom cijele godine bili aktivni u sakupljačkim aktivnostima posebice u 

donošenju neoblikovanog, potrošnog materijala i sredstava za obogaćivanje centara za 

dječje aktivnosti. 

- U organizaciji roditelja djeca su po dogovoru posjećivala radno mjesto roditelja ili im je 

roditelj prezentirao svoj posao u vrtiću, posjećivali su roditeljski dom i bolesnog prijatelja.  

- Predstavnik roditelja aktivno je sudjelovao u radu Upravnog vijeća.  

  

 

VI.   EDUKACIJA   I   USAVRŠAVANJE  DJELATNIKA 

 

 Permanentna naobrazba i usavršavanje odgojitelja odvijala se prema odredbama Zakona 

o predškolskom odgoju i obrazovanju i Programskim osnovama u radu s predškolskom djecom, 

te individualnim potrebama. Usavršavanje se odvijalo kroz individualno i kolektivno obrađene 

aktualne sadržaje.  

 

- Individualno permanentno usavršavanje odgojitelja odvijalo se prema osobnim interesima 

i potrebama (Plan i program individualnog usavršavanja sastavni je dio pedagoške 

dokumentacije) 

 

- Stručno usavršavanje u Ustanovi odvijalo se prema Planu odgojiteljskog vijeća, gdje je 

svaki odgojitelj jednom odabranom temom pridonio većoj razini osposobljenosti 

odgojitelja. 

 

 

 

OBVEZNE   TEME   STRUČNOG    USAVRŠAVANJA  

  PREMA  PLANU   I  PROGRAMU  USTANOVE 

 

Odgojiteljsko vijeće: 

DATUM TEMA/VODITELJ 

30.10.2018. Značenje igre u razvoju  djece 

( N. Babok, Z. Đurin) 

03.12.2018. Suradnja logopeda i vrtića 

(A.Kantor, B.Kozari, Ž.Pavošević) 
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16.01.2019. Ljevoruka djeca 

(Z.Mršo, T.Štefančić) 

21.02.2019. Fraktali 

(S.Brkić, M.Babić) 

28.03.2019. Utjecaj klasične glazbe na 

predškolsko dijete 

(I.Svrtan, J. Vinković) 

06.05.2019. Odgoj i obrazovanje za održivi 

razvoj u dječjem vrtiću 

(I.Lešnjaković, A.M. Mijatović 

                                                                                                      Tablica 17. 

 

Usavršavanje  izvan Ustanove bilo je u skladu sa Stručnim aktivima organiziranim od  

strane Ministarstva. 

  

Izvan vrtića tijekom godine održani su: 

 

DATUM TEMA/MJESTO ODRŽAVANJA 

STRUČNOG SKUPA 

18. 10. 2018. Zajednice učenja u dječjem vrtiću 

(Donji Miholjac) 

16.10.2019. Dijete-učenik 

(Velika) 

02.04.2019. Praćenje i dokumentiranje odgojno-obrazovnog 

rada u razvoju suvremenog kurikuluma dječjeg 

vrtića 

(Beli Manastir) 

18.06.2019. Unapređivanje komunikacijskih vještina  

(Privlaka) 

27.06.2019. Dijete u igri, plesu i pokretu 

(Belišće) 

                                                                                                                                      Tablica 18. 
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Svi odgojitelji koji su sudjelovali na seminarima ili bili aktivni sudionici u prezentiranju 

određene teme, svoje spoznaje prenijeli su ostalim odgojiteljima na Odgojiteljskom vijeću.  

Valorizacija i analiza cjelokupnog rada te cjelokupne aktivnosti vidljiva je u pedagoškoj 

dokumentaciji koja se redovito vodi tijekom godine. 

Individualne planove i programe stručnog usavršavanja odgojitelji su realizirali u okviru 

planiranih sadržaja i planirane satnice, što se i vidi iz priloženih  Individualnih planova i 

programa stručnog usavršavanja. 

 

 

VII.  SURADNJA  SA  OKRUŽENJEM 

 

 Vrtić je u bližoj suradnji sa svim čimbenicima svoje sredine. Naročito ima podršku 

Grada Valpova kroz poboljšanje uvjeta rada, pomoći u uređenju prostora, osiguravanju 

financijskih sredstava. Velika povezanost je između vrtića i Društva Naša djeca, Izviđača, 

Doma zdravlja, Osnovne i Srednje škole što se očituje kroz zajedničke programske sadržaje ili 

kroz druge oblike suradnje. Ove smo godine ostvarili suradnju s Dječjim vrtićem Maslačak, PV 

Bizovac kao i s Društvom Naša djeca Belišće sudjelujući na njihovim manifestacijama. 

Svakako treba istaknuti i uspješnu suradnju sa Stručnim službama pri Zavodu za unapređenje 

školstva Osijek, koji su svojom stručnom pomoći doprinijeli kvalitetnijem radu ove Ustanove. 

Na kraju Izviješća ove pedagoške godine iz mnogobrojnih aktivnosti koje su uspješno ostvarene 

izdvojila bih nekoliko na koje smo posebno ponosni svi mi koji boravimo i radimo u vrtiću: 

- sudjelovanje na 18. Olimpijskom festivalu dječjih vrtića održanom u Našicama 

- suradnja s Gradom Valpovo 

- suradnja s Osnovnom školom Valpovo  

- suradnja s Muzejom Valpovštine 

- suradnja s Osnovnom školom Ladimirevci (realizacija Predškole) 

- suradnja s SOS Dječjim selom Ladimirevci (realizacija Predškole) 

- suradnja s Srednjom školom Valpovo  

- suradnja s Policijskom postajom Valpovo i kontakt policajcem 

- suradnja Crvenim križem Valpovo  

- suradnja s Caritasom 

- suradnja s Gradskom knjižnicom i čitaonicom Valpovo 

- suradnja s Turističkom zajednicom Grada Valpova 

- suradnja s Društvom Naša djeca Grada Valpova 

- suradnja s Hrvatskim radio Valpovština 

Sve naše vrtićke aktivnosti ne bi se mogle ostvariti bez svesrdnog sudjelovanja i djece, roditelja, 

a posebno odgojitelja koji su bili glavni pokretači svih vrtićkih zbivanja. 

Da bi se i nakon nekoliko godina podsjetili što se sve događalo u vrtiću snimili smo mnogo 

fotografija, prezentacija, cd-a. 

          Ravnateljica:      Predsjednik Upravnog vijeća: 

 ______________________                                                __________________________ 
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       Kristina Čehajić                Marijan Mandić 

 

 

Izvješće o radu Dječjeg vrtića Maza Valpovo za pedagošku 2018./2019. godinu jednoglasno je 

usvojeno na 32. sjednici Upravnog vijeća,  11. rujna 2019.god. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 


